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ІНТЕГРАЦІЮ У ШКОЛІ 
В ЛИПЛ РОКУ ПРИ-
ПИНЕНО НА ЗО ДНІВ 

Ст. Луїс. — Восьмий Ок-
ружний Апеляційний Суд у 
Ст. Луїс дозволив дня 21 сер-
лня ц. р. припинити введення 
Інтеграції у Центральній Се-
редній Школі в Литтл Року 
на ЗО днів, знач}іть, до часу. 
поки` Найвищий Суд не роз-
гляне і не вирішить відклику 
Шкільної Ради в Литтл Року. 
Введення інтеграції було на-
казане рішенням Апеляційно-
го Суду з дня 18 серпня, яке 
касувало постанову дистрик-
тового суду про припинення 
інтеграції на 2 і пів року. 
Припинено виконання цього 
рішення Апеляційного Суду 
на доручення судді цього ж 
Суду Арчиболда К'. Ґарднера. 
єдиного з-поміж усіх його 
членів, що висловилися про-
тн негайного введення інте-
граціі у жѓаданій школі. По-
дання Шкільної Ради у Лнттл 
Року про припинення рішен-
ня Апеляційного Суду на ЗО 
днів було внесене в четвер 21 

ральній Середній Школі в 
Литтл Року починається вже 
2 вересня ц. р. Так само, Кра-
йова Асоціація для поступу 
кольорового населення, що її 
осідок с в Ню йорќу, сповіс-
т}іла, що вона зараз же в 
п'ятницю 22 серпня звер-
нулася до Найвищого Суду з 
вимогою не відкладати вико-
нання рішення Апеляційного 
Суду і допустити негрнтянсь-
кнх дітей до школи в Литтл 
Року вже 2 вересня. Супер-
індендент Центральної Серед-
ньої Шќил}і в Литтл Року 
Вірджіл Т. Блоссом заявив під 
час відбутої ним в четвер цьо-
го тижня ще перед рішенням 
про відкладення Інтеграції 
пресової конференції, що нау-
ка в цій школі почнеться 
тільки для білих дітей і що 
негритянські діти мусітямуть 
записатися до інших шкіл. Як 
повідомляють з Рнчмонду у 
Вірджінії, губернатор цього 
стейту Дж. Ліндсей Алмонд 

серпня й умотивування від- { Юн. звернувся з гарячим 
клякў до Найвищого Суду бу-
де внесене цією ж Шкільною 
Радою вже найближчими 
днями. Водночас із цим адво-
катн 7-ох негритянських дІ-
тей з Лнттл Року подали про-
ханвя здійснити рішення А-
пеляційного Суду в справі 
припинення інтеграції негай-
но, без ніякої затримки, тим 
більше, що навчання у Цент-

закликом до населення стенту 
підтримати і його і стейтову 
лсґіслятуру в їх спротнві про-
ти введення расової інтегра-
ції у школах Вірджінії. Вод-
ночас із цнм він заявив, що 
якщо б федеральний уряд хо-
тів вислати військо до Вірджі-
нії, то воно не матиме чого 
пильнувати, бо всі школи бў-
путь порожні. 

Президент підписав закон про військові 
будови, поставив ‚‚вето" проти подорож-

чання насіння пшениці 
Вашингтоні — 20-го серпня, б було збільшити мито від 

лреандеях Айзенга^Р-_ЛД"^Ь, е я К 0 1^ , .насіння пшениці. 
саГзакоя про видатки з - ^ t f f fr""""^. відмовився підпн-
`— .-ѓт' ("г- - 7_ Ісати той законопроект тому, 
деральяого бюджету 1,695,: цњввя ЙОГО дужку, ‚.шкі-
000,000 дагяр!в на будову )ДЛипнй торговельній політиці 
військових будов тут І закор-
доном. Цей закон був узгід-
неннй на спільній конґресо-
пій конференції, яка погодп-
лася иа .кокпромісову суму. 
Того самого- дня. Президент 

ЗДА,, інтересам наших фар 
мерів та нашим зв'язкам із 
Ќа}гдоіо" Тепер мито від на-
сінвої пшениці.становить Ь% 
її вартости, або 10 центів від 
одного бў ШЛИ. М}І то від зви 

поставив „вето" проти законо- чайної пшениці виносять 21 
проекті', згідно з яким треба!центів від бушля. 

Міні вимагає виправдання від Гатчисона 
Форест Парк, Па. — Голова Джеймеом П. Мічелом в спра-

Амернканської Федерації Пра-
ці — Конгресу Індустпійних 
Робітників Джордж Міні в 
імені Викониої Ради цісї орга-
нізації вислав листа до G1-
річного голови Спілки Столл-
рів Моріса А. Гатчесона. щоб 
до листопада цього року ви-
иравдався з тих закидів, які 
йому поставлено на сенатсь-
ній слідчій комісії, і на які він 
в Сенаті не хотів відповідати. 
Виконна Рада АФП-КІО кон-
ферувала з секретарем праці 

ві законопроекту про охорону 
добродійних фондів в робіт-
ничих організаціях, над яким 
тепер нараджується Конгрес. 
Розмова з Мічелом була щн-
роприялна. Три дні тому Ви-
конна Рада оскаржувала Мі-
чела в тому, що не підтрнмат 
законопроекту сенаторів Ќєн-
неді-Айвса, бо з політичних 
причин не хотів допуствти до 
ухвалення цього робітничого 
закону. Міні відкинув це ос 
карження. 

Амбасадор Куби виступив в 
в обороні державних прав 

України 
Об'єднані Нації. — На ве-.ким Союзом? — „запитував 

чірній сесії в Генеральній А- амбасадор і зараз сам відпо-
самблеї Об'єднаних Націй в 

-і 

середу 20 серпня ц. р. внсту-
вів: „Признаю, що ці факти 
не є приємні, бо вони прав-
днві. Ми не сміємо залишати 

пив — як уже повідомлялося (без увага обвинувачення в 
— з гострою промовою проти _ колоніялізмі інших держав 

тим архичемпіоном колонія-
лізму наших часів, яким с 
Совстський Союз. Московсь-
кнй уряд 'прийняв зобов'язан-

Совстського Союзу представ-
ник Куби, д-р Е. Н. Порту-
ендо. Його промова відрізня-
лася від гладких промов 
представників декотрих вели-1 ня респектуватн політичну 
ких потуг та менших народів, незалежність та територіяль-
Він вдаряв в саме ядро со-' ну непорушність Румунії, 
ветської облудної забріхано- і Болгарії. Польщі, ЧСР, АЛь-
сти І то її власними аргумен- J банії, Мадярщинн і всі ці дер-
тами. Д-р Порѓўоќдо ствер- (жави звів до стану повних 
див, що: „Громяко, міністер і колоній, поярмлених росій-
закордонннх справ Совстсь- j ськими арміями. Те саме мо-
кого Союзу в своїй промові. жемо сказати про Інші нари-
на цій Асамблеї 75 разів :ди й держави, як Україну, 
обвинувачував ЗДА в колоні- Північну Корею, Східну Ні-
ялізмі. Такі методи постійно- меччнну та інші. Тисячі квад-
го повторювання неправди ратних миль території були 
навчились Совстн від Гебель 
са, коли'маля з Птлером до-
говір. Без того договору дру-
га світова війна ніколи не 
почалася б. ЗДА були одною 
з переможних держав в ос-
танніх двох війнах і захоро-
ннлн Совстський Союз в ос-
танній війні, даючи йому вн-
рішальну допомогу в бороть-
бі проти німецьких армій. В 
обох війнах ЗДА не забрали 
жодного цаля чужої тернто-
рїї". Як же справа з Совстсь-

захоллені й колонізовані Co-
встським Союзом і число по-
неволеного ними населення 
доходить соток мільйонів. Ми 
мусимо справу поставити яс-
но, що більше, як 2 мільйони 
совстських вояків окупували 
тепер наведені країни та 
удержують в них колоніяль-
не ярмо Совстського Союзу". 
По скінченні промови амбаса-
дор д-р Е. Н. Портуондо діс-
тав щирі гратуляції від Пр'н-
сутніх делегатів. 

Ген. М. Капустянський в дорозі 
до Канади 

Париж. — Сьогодні, в п'ят-
няцю 22-го серпня, виїздить 
літаком на відвідини до Кана-
дя видатний український вій-
ськовяй і політичний діяч, ге-
нерал-хоруижнй Микола Ќа-
пустяиськнй, відомий україн-

Канади їде ген. ІСапустянсь 
кий через Ню Иорк, ќўдо 
прибуде в суботу. 23-го серп 
ня о год. 8:40 рано на Між 
народне летовнще Idlewild 
звідки, після З`-годинної ,зу 
пннкн, відлетить до Торонта 
ПІД час свого побуту в Кала-

сьќому, громадвіств(у Амерн-І ді, ген. Капустянський- виий-
кн І Канади також особисто з†`дає українські громади та ві 
його попередніх відвідин. До І зьме участь у з'їзді УНО.' 

Нокґрес ухвалив $ 900 мільйонів на 
пожвавлення наукової праці 

Вавдиягто^. — . 21-го се$? 
пня спільна конференція се-
нагорів І" конгресменів його' 
дилася в тому, щоб на пож-
вавленяя наукової праці прн-
знатн з федерального бюдже-
ту суму 900 мільйонів доля-
рів. Цей компромісовий зако-
нопроскт мають ще формаль-
но затвердити обидві палати 
Конгресу перед .закінченням 
цьогорічної сесїї. Головні ча-
сті з цієї суми призначені на 
позички судентам (295 міль-
йонів дол.) і на допомогу 
школам купити наукове прн-

ладдл. Обидва автори цього 
проекту демократичний сена-
трр Лістер Гілл і конгресм`ен 
демократ Карл Елліот вдово-
лені с з ухвалення їхнього 
проекту, але ..сенатор жалує, 
що в Палаті Репрезентантів 
скреслили суми, призначені 
на стипендії для студентів. 
Так само і сенатор Г. А. 
Смнт не є вдоволений і 
того, що немає окремих сум 
на стипендії для студентів 
академічних шкіл, які є здіб-
ні до високих студій, але не 
мають грошей на них. 

14 туристів із СССР оглядатимуть 3J3.A 

„Голос Америки" скріпляє свої надавчі 
стаци 

Вашингтон. — Представник 
Інформаційної Агенції ЗДА 
повідомив, ЩО вже починас 
використовувати ті 10,000.000 
долярів, які призначив Кон-
грес для неї, щоб зробити „го-
лоснішим" „Голос Америки". 
Мають поставити нові перела-
вачі здовЯі Східнього, Узбе-
режжя, і вони спричинять те. 

ваються.`що ці нові поліпшен-
ня внембжливлять Совстам 
приглушў‡ання авдяцій ‚.Го-
лосу Америки", хіба що кому-
ністи заінсталюють нові при-
глушувальні прилади, які му-
сіли б коштувати сотки міль-
йовів доляр:в. 10,000,000 до-
ля рів — це частина з тих 
27,000,000 долярів, за які ..Го-

щоб в СССР можна було чути j лос Америки" мас впроцовж 
авднци „Голос Америки" без- трьох років заінсталювьти 
посередньо. Крім того ці авди-
цїї передаяатимугь ще з 9-ох 
допоміжних стацДн. розістав-
ленях по Цілому світі. Споді- віку 

" л і і 

нові стації на місці тих, які 
тепер діють, 1 які походять ще 
з 20-их 30-их років цього 

В АМЕРИЦІ 
А С Т Є І Т О В І І прокуратор в річний Вогуш Бенвш 20-го серп-

ІІІякаґо повідомив, що йому ня прийняв американське гро-
япялося викрити сітку продав-і мадяиство в Сан Фралсіско, де 
півГнаркотдасів. які протягом він до 1948 року коли комуніс-
олного м№япя продали героїни,ти захопили в Чехословаччнні 
на мільйон долярів. Наркотики владу, був генеральним консу 
„роїавали в^ии також в'язням -
в судовій тюрмі. 
# Заряд ‚.трувею" повідомляс. 

що протягом 7-ох місяців ЦЬОГО 
року від січня до липня, зібра-
ю за переїзд автами по цій до-
розі 16112,324 долярн. Повний 
прибуток разом із оплатами за 
концесії становив за той час 
18 166.080 долярів. п в минуло-
vv році за той самий час — 
$16.426.365. 

Ф Небіж остатгього "емоіта-
тичиого презядеяпг Челоо."^ 
ваччини Едварда Бенеша, 57-1 дітей вопи мають семеро. 

Ню Иорк, — 20-го серпня 
по раз перший прибули до 
ЗДА туристи, які мають ог-
лядати цю країну впродовж 
двох тижнів. Кожний із цих 
туристів заплатив по $1,145 
, Лмерікен Експрес Компані", 
яка займається їхньою прогу-
лянкою до ЗДА. Вони прибу-
лн зПарнжу французьким лі-
таком і заїхали до готелю 
„Говернор Клінтон". За них 
дає найбільше інформаціЃї 28-
річний представник Інтуриста 

Владімір І. Вабкій, який гово-
рить по англійськії. Між цими 
туристами с одна жінка ар-
хітект із Харкова пані Аннп 
С. Бутеико, яка з жіночих 
прикрас мала тільки пома-
льовані нігті, без пудрів і по 
мальованих уст. Всі туристи 
поводяться стримано і мало 
говорять із представниками 
преси, а ними „опікуються" 
вже урядовці совстської місії 
до ОН. Між ними є архітекти. 
інженери, науковці,' фізики і 
хеміки. 

Женевська конференція 
сѓѓомових фахівців закінчилась 

повним успіхом 
Женева. — У четвер 21 сер-

пня ц. р. закінчилась у Же-
неві конференція атомових у-
ченнх від вісьмох держав 
(ЗДА, Англія, Франція, Ка-
нада. СССР, Польща, Чехо-
словаччина і Румунія), яка 
радила від 1 липня ц. р. та 
яка у внсліді одноголосно за-
пропонувала уведення міжна-
родної контрольно - інспекцій-
ної системи, яка протидіяла б 
нарушенню міжнародного до-
говору про припинення будь, 
яких штучних експернмен-
тальннх ядрових вибухів. У 
проголошеному комунікаті то-
вориться про це тільки в за-
гальннх фразах, але за пре-
сч)виии інформаціями, конфе-
ренція запропонує своїм уря-

дам встановлення 180 конт-
рольних пунктів, вивінованих 
в усі наймодерніші підслухові 
й аиалітичні апарати, на всіх 
континентах І морях. У ов'яз-
ку з закінченням тієї конфе-
ренції окремі заяви склади 
голова американської делега 
ції д-р Фіск і голова совстсь-
кол делегації проф. Фьодоров. 
Окремого листа прислав ген. 
секретар ОН Даг Гаммер 
шилд. Сподіваються, що в 
другій половині жовтня поч-
неться східньо-західня кон(ре-
ренція у справі припинення 
атомових вибухів. Ще поки 
збереться ця конференція 
ЗДА мають проголосити у-
мовне припинення ядрових 
вибухів на 1 рік. 

Данія відмовляється від відвідин 
„Скейта" 

Копенгаґа. - Даяськнй ізоляції. Давсьќ! власті бо-
яться, що на випадок зудару 
„Скейта" з Іншим кораблем у 
)іорті. чи його наїхання на мі-
лнзну, могла б виникнути ве-
лнка небезпека. „Скейт" гаа-
ннй атомовою силою, що її 
продукує власний реактор. 
Американсьиин підводний чо-
ііі-и „Навтилюс" і той сам 
„Скейт" відвідували вже різ-
ні порти в Америці, Англії, 
Франції, ГОЛЛАНДІЇ і Норве-
гії 1 ніхто ніколи не зголошу-

прем'ср і міністер закордон 
них справ Г. Ц. Ганзен зая 
вив, що внаслідку престоро-
гн данської Комісії атомової 
енергії щодо риску, зв'язано-
го з заповідженнмн відвіщи-
нами в Данії американського 
атомового підводноіх) човна 
„Скейт", який переплив по-
ггід льодовиками Північного 
бігуна, Данія відмовилась від 
тих відвідин. За донським за-
коном, атомові реактори му-
сять знаходитися у строгій вав таких застережень. 

Обидва президенти Ливану устійнюють 
програму заспокоєння 

СКІНЧИЛАСЯ НАДЗВИ-
ЧАЙНА СЕСІЯ ГЕН. 

АСАМБЛЕЇ ОН 
ПРИЙНЯТО О Д Н О Г О Л О С Н О Р Е З О Л Ю Ц І Ю А Р А Б -
СЬКІІХ Д Е Р Ж А В . Д Е Р Ж А В Н И Й СЕКРЕТАР ДОЛ-

ЛЕС ВИМАГАЄ ДІЛ, А Н Е С И Н . 
Об'єднані Нації. — Надзви- захоче цього легальний тамо-

іайна Сесія Г е н с р а л ь н о it піній уряд, або, якщо відпові-
дальність за незалежність і 
безпеку Ливану переймуть на 
себе Об'єднані Нації. Він під-
креслив, що відносини на Се-
редньому Сході дуже склад-
ні і що резолюцією не можна 
направити їх. Для цього по-
трібяі діла, які засвідчили б 
справжнє пошанування чарте-
ігу ОН, попередніх резолюцій 
та принципу непорушування 
чужої суверенности і терито-
ріяльної недоторканости. Дер-
жавиЯй секретар Доллес ви-
еловив радість, що оце впер-
ше одностайно погодились 
„атаковані ' й атакуючі" та 
добачив у цьому добрий знак 
на майбутнє. Ізраїльський де-
легат заявив, що хоча він мас 
„поважні підстави до сумні-
вів", то всетакя буде також 
голосувати за тією резолю-
цісю. На тому самому засідан-
fti прийшло ще до гострої ко-
роткої пересправи при точці 
-затвердження звіту мандатної 
комѓсії ОН. Совєтськнй деле-
Гат Аркадій Соболєв знову 
гострЬ атакував Америку, як 
'чзловного опонента, щоб прн-
йиятя до Об'єднаних Надій 
комуністичний Китай, а деле-
ґат ЗДА Генрі Кебот Ладж 
бе`комендував прийняти звіт 
мандатної комісії, яка затвер-

Лсамблеї Об'єднаних Націй, 
;ку Рада Безпеки ОН склика-
іа 7 ц. м. та яка почала ради-

ги зараз на другий день. 6-го 
серпня ц. p., закінчила свої 
наради у четвер 21 серпня ц. 
p., прийнявши 80 голосами 
іри одній членській державі 
(Домініканській Республіці) 
іе приявній. Формально зѓоло-
ив резолюцію 10-харабських 

держав та поручав у свому 
аисі^'пі на тому останньому 
}всіданні Генеральної Асам-
олеї м і н і с т е р закордонних 
справ Судану Махбуд. Го-
ловнлй уступ тієї резолюції 
знову дещо змінено 1 він зву-
чить в останній редакції так: 
,, (Асамблея) просить ген е-
рального секретаря ужити не-
гайно, у порозумінні з заінте-
ресованнмя урядами та в зго-
ді з чартером, та маючи на 
увазі секцію А цієї резолюції, 
гак: практичні заходи, які 
зідповідно допомогли б у збе-
реженні цілей І принципів 
чартеру в застосуванні до 
Ливану і Йорданії в теперіш-
ніх обставинах, 1 таким чином 
алегшили б швидше відкли-
каявя закордонних військ з 
тих країн". Норвеську резо-
люцію стягнено, а над совєт-

Бейрут. — Вибух нової 3. створення для цієї цілі спе-
хвилі дикого терору в Бей- діяльної комісії з членів уря-1 стайне прийняття арабської 
руті й інших ливанських міс-.ду і парляменту, 4. спнсан-1 резолюції. Соввтеькяй мініс-
тах висунув на перше місце ` ня шкід, спрнчиненнх грома-Ітер закордонних справ Анд-

ькою не відбулось навіть го- джувала мандат Націоваль-
лосування з уваги на одно- ного Китаю та залишала від-

критим питання про право-

пртребу . уведення, правопо-
. рядку в країні, в якій від пер-
шої половини травня ц. р. 
підносний геть занархізува-
лись. За місцевими газетними 
вістками, урядуючий ще пре-
зидент Каміль Шамуи і виб-
раний його наступник ген. 
Фуад Шегаб, який почне уря-
цуватн від 23 вересня ц. p., 
внгоговили таку програму 
замирення: 1. позбавлення 
цивільного населення зброї 
мирним шляхом, переконав-
шн його, щоб посідачі зброї 
радше тепер продали її дер-
жаві за невелику ціну, ніж 
наражалися на поважні кари 
після якогось означеного тер-
міну. 2. переведення кампанії 
парляментарннмн послами в 
краю за закинення міжпар-
тійних спорів та за поворотом 
-ф нормал ь н о г о життя, 

дяясьхою війною та знайдеќ-jpcft Громико заявив, що крля 
ня cnoeodte для рекомпенса. І ЗДА й Англія яе відкли'чуть 
ти пошкодоваяим, б. скла-1 своїх військ з Ливану і їїор-
декил і реалізуваяня програ- цанії, то Совстн знову постав-
мн відбудови державного еко- лять цю справу на денний по-
номікя, зруйнованої грома-
дднською. війною. У Ливані 
чекають закінчення дебати в 
Генеральній Асамблеї Об'ьд-
наних ' Нац'ій над ситуацією 
на Середньому Сході. Загаль-
но сподіваються, що амери-
канські війська почнуть від-
ходити з Ливану піц кінець 
вересня, після того, як поч-
не урядувати новий прези-
дент Шегаб, який, мабуть, 
звернеться до ЗДА з відпсвід-
ним закликом. Хоч Шегаб 
менше прихильний Заходові, 
як Шамун, проте вважають, 
що він співпрацюватиме з 
Заходом, свідомий користей 
для Ливану. 

Західня Німеччина готова помагати Індії 

лем ЧСР. Тепер Богуш Венеш с 
професором політичних наук. 
Приймаючи громадянство ЗДА, 
він сказав: „Це значить, що я 
втратив надію яа те. що мій 
рідний край стане колись віль-
ний". 

# У Гартфорді, Коннектикат. 
живе пай Джеймс В. Фірон Із 
свосю дружиною, з якою од-
ружився п'ять років тому. Три 
роки тому їм народилася донеч-
ка. два роки тому — син. рік 
тому — трійнята, а 1в-го серп-
ня цього року — двійнята. Всіх 

Свідок зізнае про 300,000 долярів 
із викупу за Боббі Грінліза 

Вашингтон. — 20-го серп- десь особисто зустрічатися. 
ня в сенатській Комісії, яка але він (Гаррнман) не прнга-
досліджус незаконні дії в ро- дўе собі розмови з Бейкером 
бітннчнх організаціях, зізна- Також і 44-річна Рут Брав 
вала колишня жінка Робер-
та Бейкера пані Моллі Вей-
кер, яка твердила, що 300,000 
долярів із викупу за Боббі 
Грінліза нас керівник так-
сівкової компанії в Ст. Луїсі 
Дозеф Костельо. Як відомо, в 
1952 році батько викраденого 
Боббі Грінліза склав був ви-
куп в сумі 600.000 долярів, і 
половину з цих грошей знай-
дено, а другої половини бра-
кувало, і ніхто не знав, що 
з тими грішми сталося. Пані 
Бейкер зізнала також, що її 
чоловік є щирим приятелем 
нюйоркського губернатора А-
верела Гарримана. Губерна-
тор Гаррнман заперечпв це, 
але признав, що Бейкер під-

гер зізнала, що Роберт Бей-
кер с приятелем Гарримана, 
бо так їй сам говорив в 1955 
році. Але Роберт Бейкер у 
своїх зізнаннях заперечує те, 
що' зізнавала його жінка І 
Рут Бравґер. ного полюбов-
ниця, яка тепер відбуває ка-
ру 15-річної тюрми за вбив 
ство. 

Бонн. — На 25-го ц. м. за-
ювіджено конференцію у Ва-
шннґтоні 4-ох . держав, які 
мали б взяти на себе голов-
чий тягар у фінансуванні 
лромнсловпх проектів із дру-
гої 5-річіш Індії, що кінчасть-
л в 1961 році. Індії потрібний 
іля цісї цілі коло 1 більйон 
юлярів. Щоб зарадити цьо-
лу бракові фондів в Індії, 
трезидент Міжнарадного Бан-
ку для відбудови і розвитку, 

Юджнн Блейк, за попереднім 
порозумінням скликав нараду 
представників ЗДА, Англії. 
Японії і Західньої Німеччини. 
Ця остання готова прнчнни-
тнсь о'мою 400 до 500.000.00С 
нім. морок, себто кругло $ІО( 
мільйонів. До Вашингтону 
виїхала 5-членна делегація 
під проводом д-ра Ганса Ген 
)'.еля, директора відділу валют 
і кредиту в західньо - німець-
кому міністерстві економії. 

рядок звичайної Генеральної 
Асамблеї, яка збереться у ве-
ресні ц. р. Державний секре-
тар Дж. Ф. Доллес у короткій 
промові ще раа пригадав, що 
ЗДА від самого початку по-
стійно заявляли, що вони го-
тові негайно відкликати вій-
?ька з Ливану, якщо тільки І своєї Жісії. 

-= І ' ! ' " " 

Англія і ЗДА постача№ть зброю Іракові 
Багдад. — До іракського дуже докладно зберегти роз 

порту Базра над Перською за-

снльніоть мандату комуяІс-
тичної Мадярщинн. Звіт ман-
датної комісії прнйяято веля-
чезною більшістю голосів. 

Тому, що резолюція Геяе-
оальньї Асамблеї в справі Се-
реднього Сходу цЬактячно пе-
редає яайшярші уповяова-
г"сння генеральному секрета-
ррпі Гаммершилдові, то споді-
ваються, що вже в найбляж-
чих днях Гаммершилд виїде 
на Сфвдній Схід. Він має до 
кінця вересня скласти свій 
перцпгй звіт про результатн 

токою причалив амернкансь-
сжя вантажний корабель Із 
гранспортом легкої зброї для 
'раку. Другий такий корабель 
час приплисти в найкоротшо-
чу часі. Це перші траиспорти 
зброї, що їх західні держави 
чрнслали Іракові після тамо-
шнього революційного пере-
BopoTj', з додержанням умови, 
підписаної ще з попереднім 
урядом за короля ФеЙсала. 
що ного вбито у революції. 
Новий іракський уряд допи-
тувався є американського ам 

УКРАЇНСЬКА ХРОНІКА 

9 ?лрічіія Бетѓі Джейп Авер' 
3 Вянденчу, ЛонЃ Айленд. Н. В., 
яка дістала з добродійного по-
зітового фонду 120 долярів мі-
сячно на своїх дітей, 3-рІчноп 
І 1-р1чиого хлопчиків, залишнв-
аіи їх без харчів, весело прове-
ла „вікенд" з яі:имсь мужчнною 
Сусіди, почувши крик дітей, які 
4 звмкненій хаті чекали на мп-
тір ЗО годин, закликали поліцію 

9 Медолю л ікігодм 250-річчя 
.`егьмина Ішмш Мааеим вндаі 
Український Національний Му-
іей в Онтеріо. Кал., заходом сво 
о директора К. Лисюка. По од-
юму боці медалі портрет Мазе-
їй за малюнком Василя Macjo-
гина, з другого боку напне ан-
-лійською ft українською мова-
лн Гетьман України Іван Мазе-
аа І дата 1709—1959. Кількість 
шданоі медалі 5,000 штук, в то-
чу срібні, позолочені, ніклеві і 
бронзові. Ціна однієї штуки 
1 дол. 

Џ У відповідь на. привітакня 
падіслаие украінськимм кати-
іицькяма спигкоггвми І вітшмн 
що взяли участь у п р о щ і де 
Пюрду з початком серпня ц. p.. 
Папа Пій ХП надіслав на руки 
Апостольського візитатораукра-
інців католиків у Західній Ев-
?опі. Архиспнскопа Кир Івано 
Вучка свою подяку й апостоль-
^ьке благословепкя для всього 
українськѓого паломництва в 
Люрді. що в ньому взяло участь 
понад 1.200 осіб. 

Ф ITp'wb. Лев Е Добрянський. 
голова УККА .взяв участь у 
поийвятті, влаштованому г?ня 7 
серпня ц. р. п. Шлянге-Шенін-

ні. Гістьмн на цьому прийнятті 
Дули представники державного 
департаменту і члени диплома-
тичиих представництв різних 
держав у Внишнґтоні 

кладу їзди. За коментарями 
американської преси — Ан-
гділ н Америка хотіли внявн-
ти новому урядові в Іраку 
свою добру волю 1 чекають, 
як ва це зареаґус новий Ірак-
ський режим у своїй практнч-
яій політиці. Існуючі з Іра-
ком міжнарадні умови повя-
еля в повітрі. Найбільшим до-
стаоцем зброї для Іраку бў-
лв. Аяглія, не Америка, і цей 
останній траспоррт стосується 
також тільки легкої зброї, 
амуніції для крісів і скорострі-
лів, ‚‚джнів" ітп. Іракський 
прем'єр Абдуль Карім ель 

басадора Волдемара Галмана і Кассем відповідав на пресовій 
щодо тих транспортів і дістав конференції 20 ц. м., саме 
запевнення, що коротка за-' безпосередньо перед приїздом 
гайка вийшла тільки через згаданого першого америкая-
дуже далеку віддаль, що її сьќого корабля зі збрсюдуже 
мусять перебороти кораблі, помірковано і примирливо су-
які тому, звичайно, не МОЖІ'ТЬ проти Заходу. 

У СВІТІ 
Я К о м у н о - мадярський, А В Ікебруці, в АветрП. аме-

прем'ср Яяош Кадар виїхав до 
Совтсвкого Союзу лікувати нер-
ви. які розхиталися в нього піс-

Іііютоігуменом амернкам- лея того, як він, з наказу Мос-
-!.(.. її провіш(И Чина Се. Ваш-1 кіш звелів розітрілятн свого'потерпілому. Затезвільнеяо його 
.ІІЯ Вел. обрино дотеперішнього колишнього приятеля, прем'сра j від оскарженая а тому, що він 

рнканськнй турист В і л ь я м 
К р а в с, який наіхав автом на 
одного а прохожих, мусів залла-
титн $160 кари і відшкодування 

_„.,..,rrvn„ вппл vnjtttMnnTvnvlMaTH вернулася доцому вмсе тримував його кандидаті ру п 1 с л я п^'як п о л і ц і я забрала 
на президента в ІУОА І мож-іЛІТ(,(-( yj арештовано, яле випу-Ігеном, радником амбя^ади За-
лнво, що він із ніш мусів щеио на вол)о під кавцісю. ГхідньОІ Німеччини у Вашингто-

гчмена мо)іагтнря оо. Ваоіліян 
а Шнкаго, о. д-ра Сотера Голн-
ка. Ігуменом монастиря в Шн-
каѓо став о. проо̂ і. д-р М Вав-
рик і. дотеперішній протоігумеп 
о. М. Когут став Ігуменом мона-
стнря оо. Василіяну у Юніонс-
тавні. Питсбурмт(оі єпархії. 

Џ Загальні Збори Украімеь-
кого С п о р т о в ого Товариства 
.‚Тризуб" у ФиладвлфІІ відбу-
лися в суботу, дня 16 серпня ц. 
р. ПредсІдннком зборів був мґр 
Теофіль Вак - Бойчук. Після пн-
слухання звітів, обрано нову 12-
членну Управу Товариства, яку 
очолили рел Свген Знблікевич. 
як голова, Галина Зейкан, як 
секретар і делегат до амерн-
канської проф}есійної футболь, 
ноі ліґи ,1 В. Комя.рннцьчий, як 
бизнесовнй і̂ енаджер З б о р и 
рішили започаткувати підгото-
BV для вілзначення 10-річчі 
УСТ ..Тризч'б" в 1959 році й 
обрали лля нього окремий ініці-
ятнвннй }овілейннй комітет. 

Імре Надя 1 другого приятеля 
— військового міністра гей. Ма-
летера. 

утік з місця випадку. 
А В Італії зорганізовано жі-

НОЧУ ПОЛІЦІЮ із слеціяльною 
# Ііоввй уряд в Іраку видав ̂ ^ " S^SSSLSSSi 

декрет, за яким державні м У " ' Е ї ї ш Г Ї Ї Х 
бовці, які братимуть хабарі ^ ` ^ и ? ^ ^ " ^ ю ^ ж о 
з л о в ж нватимуть державними і н" ц Р_. яолн — за новим зако-
грішми будуть каран в-„ян„-1 "ом остаточно зліквіду'ють чис-
ПР,О яЃ; В воків і пише УРЯД л е н н 1 пу'блічні доми. Жіноча по-

" Таіхчюду л1"1я м а с Явати- Щ00 т"ся41 м^-шканок тях домів систематично обіцяв днскрецію І нагороду 
всім, хто доиоситиме про випад 
ки нечесности . державних уря 
довців. 

відвідували спеціально створе-
}іі для них вншкільні курси, що 
мають допомогти їм заробляти 

В Ізраїлі викрито шпигун- на прожиток чесною працею, 
сько - терористичну організа-і # 65-рІ`пшй прем'єр Південно. 
цію. шо складалася з місцевих, Африканського Союзу Иогаинее 
молодих освічених арабів. Один Стрійдом тяжко хворий: він МАВ 
балакучий комуніст, ідучи в ав-1 серцеву атаку внаслідок ЗЦІПЎ 
тобусі, почав натякати на те, ќрови. Стрійдом підтримуваний 
що він мовляв, лип':, яка не- J більшістю білого населення, 
безпека загрожує Ізраїлеві від провадив різку расово-сеґреґа-
змовннків. Олннм із пасажирів цінну політику, дармащо не 
у тому автобусі був тасмяяй, тільки чорні тубільці й індійсь-
пол'ційний аґент. Натяки бала- ќІ імігранти, але л всі посту-
кучого комучііста ппнвели до пові кола та Церква були проти 
арештуаания 14-х осіб. І нього, с 
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ШКОДА ВІД ПОСПІХУ 
Поспіх, що його проявляє кожного року пліті Конгрес 

коли законодавці хочуть роз'їхатись на фсрії, мас свою 
добру сторону в тому, що дозволяй ,,перемолоти" деякі добрі 
закони без зайвих затяжних дсбат, і злу сторону в тому, 
що не дозволяо законодавцям прнзлдуматнсь над важливі-
стю деяких проектів, спонукуючи їх або абсентуватнсь при 
голосуванні, або голосувати не так. лк цього внмагас пуб-
лічне добро. Це найкраще виявилося на початку цього тн-
жня, який стояв під знаком вакантної гарячки. Похвальну 
енергію проявляс цього тижня Сенат, який намагається в 
останніх днях ..очистити стіл" від цілої низки залсглих 
справ. Затверджено палко оспорюваного південними ссгре-
ґаціоністамн Внлсона Ванта на голову новозаснопаного 
відділу громадянських прав у секретаріаті справедливості!. 
Ухвалено фармсрський закон по лінії політики секретаря 
рільництва Езрн Бенсопа, що поручас пливку допомогу 
фермерам залежно від коньюнктурн і тепер дістав згоду 
на зменшення державної підтримки для збереження внсо-
ких цін на бавовну, риж і кукурудзу. Затверджено гаряче 
підтримуваний урядом закон про технічну й фінансову спів-
працю з ЕЕропейською комісіќю в справах атомової енергії, 
т. зв. Евратомом. Уже ці тіш приклади вказують на продук-
ціпність праці Конгресу в його останніх днях. Проте, вод-
ночас цей поспіх позначився двома дуже прикрими нсвдяча-
мп у переведенні справ, з якими американська громадськість 
зв'язувала поважні надії. 

Отож, у минулий понеділок Палата Репі`сзентантів 
..ўбала" два законопроекти, які, здавалося, мали найбільші 
шанси иа успіх з уваги на їх підтримку в Сенаті та в пуб-
лічній опінії. І так. існуюче робітниче законодавство пляно-
ЕПНО збагатити реформою, яка значно причинилася б до 
очищення робітничих професійних спілок від нечесних слс-
ментів та oxopoHH.ua фонди цих спілок, призначені на сус-
пільну допомогу робітникам, від спекуляції і хповжнвань 
г.боку юніЃшої адміністраці'й Згідно з законопроектом, що 
маз назву від імсші двох його авторіп, демократичного сс-
натора Ксннеді і республіканського сенатора Айвса, профс-
сійні спілки були зобов'язані звітувати пеі)ед державною 
владою про свої фонди. Проект цього закону зродизся з мн-
нулорічнах і цьогорічних переслухувань на сенатській Комі-
сії МекКлеллена. що розкрила страхітливі зловживання в 
робітничих спілках. Сенат прийняв законопроект ще 17 
червня` ц. р. майже одноголосно —' 88 голосами проти од-
ного. Минулого понеділка, коли цей законопроект прийшов 
на обговорення Палати репрезентантів. її голова Сем Рей-
бнрн, спираючись на відповідному правильнику, обмежив 
дебати до 40 хвилин і не допустив до зголошення будь-якої 
поправки. Конгресмени обурились, і в результаті закон від-
кннено 198 голосами проти 190, прп чому, щоб стати важ-
ним. він повинен був дістати 267 голосів „за" — дві третини. 
За висловом сенатора Кеннсді, „тільки Джім Гоффн (прс-
зндент спілки шоферів, що став символом сумнівного роб:ткн-
чо-спілчанського проводу) може тішитися своїм дальшим 
щастям. Г7,т" ф 

Другий добрий законопроект, що зазнав такої самої 
долі при такій самій спрощеній процедурі нарад з уваги на 
погпіх — це проект про допомогу держави для посилення 
будівельно-мешкаиевого руху. Він пропонував видаткуааиня 
400.000,000 дол. із спеціальною ціллю — очищення у вели-
ких містах деяких дільниць від занедбаних і напіврозра-
лсннх будинків, які с осідком нужди, хворіб і злочину, та 
збудування на їх місці нових для' бідного населення. Цей 
400-мільйоновнй фонд мав стати основою для фінансування 
будівельної програми, яка передбачала гіпотс'ні позики 
(„моргеджі") на багато легших, ніж тепер, умовах, з окре-
мою увагою для абсольвентів та вихованців високих шкіл 
і старших осіб. Уряд був проти цього закону, бо він, мов-
ляв. поважно збільшив би бюджетовнй дефіцит і державну 
заборгованість," отже підсилив би небезпеку інфляції. Од-
нак, публічна опінія підтримувала законопроект, що брав 
під увагу найбільшу болячиў незаможного населення — 
проблему дешевого й доброго мешкання. Нема сумніву, що 
проектована програма пожвавила б будівельний рух і спри-
чиннла б значне зменшення безробіття, не тільки в рядах 
будівельних робітників, але й в усіх галузях промислу, зв'я-
заних з будівництвом. Доказом прихильності! до цього зако-
ну були 251 гол{ќѓів, що впали на нього в Палаті репрсзен-
тантін у минулий понеділок, проти 134-ох. Все ж забракло 
ще 17 голосів для HitM.-ir.inoi кваліфікованої більшості!, що 
її потрібно при такій спрощеній процедурі конгресових на-
рад. Ця невдача тим болючіша, що — як відомо — в цій 
сесії знову не вдалося перевести давно проектованої велн-
кої державної допомоги на будову нових шкіл. Поспіх не 
завжди добрий. 

З УКРАЇНСЬКОЮ ПРОЩЕЮ В ЛЮРДІ 
(3) 

Проща була збагачена до-
повідями, прочитаними 3 і 4 
серпня у великій залі, яку 
рано віддано в наше розпоря-
дження. Впреп. о. П. Малю-
ґа ЧНІ, Ген. Вікарій в Англії, 
виголосив доповідь на тему 
„Цариця всрвиці". Проф. д-р 
В. Янів, голова УХР, говорив 
про Український Християн-
ськнй Рух на тлі сучасної си-
гуації, д-р Михайло Ѓоцій 
прочитав багато документова-
иу доповідь на тему „Пречис-
га Діва в Україні й, зокрема, 
я українському мистецтві". 
Було б дуже добре, коли б 
організаторам вдалося внда-
ти ці доповіді друком, що во-
ни мають в пляні. Зокрема, 
доповідь д-ра М. Гоція являє 
собою внйнлткову цінність 

роннн. За нами лишається 
шпиль базиліки и вінок зеле-
ннх гір довкола Святої Ґро-
тн. У прочан виривається 'з 
грудей пісня про появу в 
Люрді рефреном: „Вітай, ві-
тай, Мати Маріє, вітай, вітай, 
наша надіє". Але в цій пісні-
молитві тим разом ніхто не 
знаходить втіхи, заспокоєння. 
Всім сумно на душі — жаль 
залишати Люрд. 

В чому таємниця Люрду? 
Безперечно, в святості місця, 
де явилась Мати Божа св. 
Бернадетті. Але ж не тільки 
в цьом%-. Подібних місць на 
світі є багато — від Почасва 
до Фатіми, а проте чомусь са-
ме Люрд став центром куль-
'ѓу Пречистої і саме в Люрді 
найбільше відчувається прн-

К)рін Таркович 

ІНЖЕНЕРИ В СССР І ЗДА 

при нашому сучасному стані j сутність Бога і Його Матері, 
дослідів. Про Люрд написали сотки 

Вийшло спеціяльне число і книжок талановиті письмен-
„Християнського Голосу" з . ннки, глибокі богослови, ві-
багатнм матеріялом про Люрд j руючі й невіруючі лікарі. Ва-
і українські прощі. В цьому j жко висловлювати свою дум-
чнслі є статті чужими мова- і ќу. А проте, кожен її мас, у 
ми (англійською та францу- j кожного вона зроджується, 
зькою), що підносить його бо кожен тут" відчув щось 
вартість. Уже в розмовах з І своєрідне, щось для себе й 
чужинцями в Люрді можна {для інших нове, 
було послужитися цим цін- Тут сталися тисячі чудес, 
ним матеріялом. А чужинці Цього року Люрд і весь хри-
ж там були з усіх континен- j стилнськнй світ святкують 

і тів, і хоч ніхто не мав на 
'думці пропаганди, то пропа-
іґанда в користь нашої спра-
вн там робилась. Це був на-

I явний доказ, яке значення 

не лише століття появи, але 
й століття чудес. 

Приблизно 20 років перед 
тим. як св. Бернадетта поба-
чила Матір Божу в Гроті, бі 

мас для українського народу І днин робітник каменолому 
існування Греко-Католицької 
Церкви, як живого зв'язку з 
західнім світом. 

Більшість груп не обмежи-
лась відвідинами і молитва-
ми в Люрді. При цій нагоді 
відбули вони прощі до інших 
святих місць. Зокрема, шнро-
кий плян подорожі мали на-
ші заокеанські групи. Напрн-
клад група Филаделфійсько-
го Екзархату відвідала ще 
Лізьс, Невер, Паре де Моні-
яль; Рим та Ассізі. Група 
Стсмфордського ' Екзархату 
відвідала Рим і Фатіму. Гру-
па з Парижу Й Німеччини 
відвідала Пібрак, Невер і Па-
ре ле Моніяль. 

Цією прощею не внчерпу-
сться українське відзначення 
століття появи Матері Божої 
в Люрді. В днях 10-13 всрсс-
ня відбудеться в Люрді нау-

Люї Бурістт під час праці 
мав нещасливий випадок: ка-
мінчик ударив в праве око. і 
він на це око перестав бачи-
ти. Від правого ока почало 
слабнути й ліве. Йому загро-
жувала повна сліпота, а з 
тим і злидні. Його лікував 
д-р Дозу, що не мав уже ні-
якої надії на поліпшення. 

Люї почув про джерело, 
яке благословила Мати Бо-
жа. Одного ранку він звелів 
донечці принести йому цієї 
води й натер нею хворе око. 
Наступного ранку, зустрівши 
д-ра Дозу, він йому заявив, 
що око його вилікуванс. 

— Його вилікувала вода з 
Гроти. 

Для хворого цього лояс-
нення вистачало, але не для 
лікаря Дозу. Він знав неду-
гу і знав, що джерельною во-

ковнй Міжнародний Маріоло- {дою її не вилікувати. Він їй`-
ѓі чини Конгрес, на якому 
доповідями виступлять від 
українців о. д-р В. Маланчук 
ЧНІ і о. д-р Б. Крилас ЧНІ. 

В днях 10-14 вересня відбу-
аатимоться в Люрді Міжна-
родний Марійський Конгрес, 
на якому буде понад ЗО на-
ціональних секцій з допові-
дями в рідних мовах. 

Українську секцію підго-
товляе УХР, маючи в пляні 
6 доповідей. У Фнладелфії 
мас вийти книга проф. В. Ле-

чав досліджувати хворого і 
його око, яким займався 20 
років. Закликав інших ліка-
рів. Вони, що не вірили у ні-
які чудеса, мусіли ствердити, 
що тут таки сталося чудо. Цс 
було перше чудо в Люрді від 
святої води. 

Від того часу чудес тут стя-
лося без ліку. Не рахуємо 
чудес повернення віри, гово-
римо тільки про чудеса дій-
сного видужання. Коли взя-
ти до уваги, що почалися 

ва про культ Матері Божої в І вони в половині минулого 
українській літературі зі збір, j століття, коли вважали, що 
кою Богородичних поем. j наука настільки розвинена. 

Звітуючи про українську; що може виключити чудеса. 
прощу до Люрду, було б не-
справедлнво не відмѓѓити, що 
побутові умовний прочан іде-
ально підготовив о. канцлер 
М. Левенець з Парижу, який 
відповідав також за бездоган-
ннй хід усіх урочистостей. 
Масовість прощі с заслугою 
спільних зусиль церковних 
чинників і УХРуху, а особлн-
во його голови проф. д-ра В. 
Янова, що організував палом, 
ництва минулого року на за-
кінчення святкувань тнсячо-
ліття християнства в Україні. 

то нічого дивного, що до тих 
чудес дуже критично підхо-
дили не лише лікарі, але п 
духовні чинники. Створено 
спеціяльне бюро -,.Притіниш-
ків чудес", тобто спеціальну 
комісію, яка кожен випадок 
чудесного оздоровлення док-
ладно розсліджує. Признає 
вона лнше ті чудесні внду-
жання, при яких дійсно не 
може бути найменшого сум-
ніву. 

Майже виключені нервові 
недуги, при вилікуванні яких 

На основі багатьох амерн-
канських звідомлень про ко-
жнорічний випуск спеціяліс-
тів у Совстському Союзі мо-
жна прийти до висновку, що 
Москва під цим оглядом да-
леко випередила ЗДА. Таке 
враження посилюється, зок-
рема. по прочитанні звідом-
лень американських відвіду-
вачів СССР. які цікавляться 
шкільництвом. Та коли бли-
жчс приглянутись статистич-
ним даним, то ситуація ва-
глядає зовсім інакше. Навіть 
соЕ(̀ лчі.ісі дані вказують, що 
під багатьма оглядами, за вн-
і'мком вишколу певного роду 
інженерів, у ЗДА кожного 
іюку вишколюють більше 
спеціалістів, як в СССР. 

Совєтськин журнал „Соцн-
алнстнческий Труд" в ч. 3-му 
за 1958 рік подає такі цифри: 
в 1910 році в СССР внпуще-
но 126 тисяч різного роду 
Спеціалістів із високою осві-
тою. а в 1955 році — 245 ти-
сяч; у ЗДА в 1940 році внпу-
щено 186 тис. таких спеція-
лістів. а в 1955 році — 292 
тисячі. Совєтські дані потвер-
джують, що і в 1940-му і в 
4,955-му роках в ЗДА вишко-
лено значно більше спеціялі-
стів, як в СССР. При цьому І 
не вільно забувати, що в СС- j 
СР населення на ЗО мільйо-! 
нів більше, як в ЗДА. і. коли j 
взяти..скажімо, кількість спе-
ціялістів на 1 мільйон насе-
лення, то перевага ЗДА над 
СССР стає ще яскравішою. 
Підкреслюємо, що йде про 
спеціалістів з повною висо-і 
кою освітою. 

Але фактом є. що інжене-
рів. передусім вузько квалі-
фікованих, в СССР випуска-
ють тепер більше, як в ЗДА. 
Наприклад, у 1950 році в СС-
СР вишколено 36 тисяч ін-
жснерів, а в ЗДА — 53 тнся-
чі. Тоді ЗДА мали ще пере-
вагу в кількості інженерів. А-
ле картина змінюється, і в 
1955 році в СССР випущено 
понад 60 тисяч інженерів, а в 
ЗДА приблизно половину цієї 
кількостіѓ. Це все совєтські 
дані, отже можна' припуска-
ти, що кількість кожнорічно 
вишколюваних інженерів в 
СССР прибільіііусться в ЦІ-
лях пропаганди. 
'і Поминаючи десятки тисяч 
йгж(`нопіп. які прямо ЧИ не-
ггрямо працюють для військо-
внх цілей, в СССР у кожній 
галузі піюмисловости працює 
в декілька разів більше ін-
жснерів, як потрібно. В Дон-

басі, за самою совстською 
пресою, інженери тікають з 
шахт і заповнюють канцеля-
рії, уникаючи відпоаідально-
сти і партійного нагляду, які 
в канцеляріях значно слабші. 
Те саме в індустрії Запоріж-
жя та Дніпропетровського. 
Всюди більше інженерів на 
непродуктивній праці. Крім 
того тисячі, якщо не десятки 
тисяч совстських, передусім 
неросійських інженерів вн-
трачають свою енергію в кон-
центраційннх таборах, на ці-
лннно-перелог о в и х землях 
Казахстану і Сибіру. Наші 
інженери із СССР могли б 
багато дечого про цс сказати. 

Отже, як врахувати всі ці ‚серпня ц. p., виставка укра-
факти, то інженерів на справ-
ді конструктивній праці с в 
СССР не більше, як в ЗДА. 
Відвідувачі Совстського Сою-
зу, які так захоплюються со-
вєтськнм шкільництвом, лов-
ляться на вудку большевиць-
кої пропаганди вже хоча б 

їнської книжки і книжок про 
Україну в̀ чужих мовах ва-
повнюс велику прогалину, 
яка постала б, якби навіть 
цього не було. Інша справа, 
що українці за кордонами 
батькіпщннн, а передусім по-
літнчні групи, таки замало 

тому, що не цікавляться бли- приклали уваги для того, 
жче навіть совстською стати-
стцкою. 

Совстська преса ніколи не 
згадувала про те,, що в ЗДА 
с аж 1,800 високих шкіл, а 
це — в понад два рази біль-
ше, як в СССР, не згадувала 
н про те, що у минулому 
шкільному році в ЗДА вчи-
лося в університетах і кале-
джах коло 3 мільйонів моло-
ді, а це також далеко більше, 
як в СССР. 

Любомнр О. Ортннсьіши 

НА СВІТОВІЙ ЗУСТРІЧІ В БРЮССЕЛІ 
(4) 

" може грати ролю сугестія. 
Залишаємо Люрд і їдемо в Щоб комісія признала чудес-

широку й багату долину Ґа- не оздоровлсния. треба:' 

1. щоб недуга чи каліцтво 
були важкі, а то и зовсім 
невиліковні; 2. щоб хворий 
не був у моменті вилікування 
в критичному стані; 3. щоб 
бі'ло стверджено, що ліку-
ваиня не дало ніяких пози-
тивннх наслідків; 4. щоб вн-
дужання було негайне 5. щоб 
недуга не повернулась бодай 
протягом року. 

Цілий ряд чудесних оздо-
ровлень коміс'ія не признала 
за такі„ якщо вони не відпові-
далп всім зазначеним вище 
в и м о г а м . Т о м у ЧЛСНН КОМІСІЇ 
її називають себе „противнн-
камн чудес", бо скорше вони 
намагаються довести, що чу-
дсс нема, як навпаки. 

І ще одна важлива справа: 
комісія_ збирасться для ррз-
гляду оздо)ювлень раз на рік, 
і не в Люрді, а в Парижі, 
щоб бути поза атмосферою 
святого місця, яка є справді 
незвичайна. 

О.і. 

При вході до совстського І вів і танців 
павільйону можна завважити, 
хто за цим заглядає синьо-
червоннй прапор Української 
ССР, а у входовому го-
лі висить її герб. Ще є кіль-
ка порозкиданих по різних 
стендах книжок, не більше 
як 5-7 штук, дві-трн газети і 
стільки ж журналів. Очевнд-
но, їх треба добре пошукати, 
щоб знайти. І ще між портре-
тамн великих російських пи-
сьменників, тут же побіч Пу-
шкіна, а перед Турґенсвим, 
Достосвським і Чеховвм — 
наш Шевченко. Що він наш, 
український, довідається тіль-
кн той, хто вже знає про це. 
Для всіх інших не — ґале-
рія русскнх велетнів д у х а . . . 
От і вся „формальна" Укра-
їна в совстському павільйоні. 
Ага. ще є якась лялька в 
полтавському строї, ще с кіль-
канадцять родів вин і горі-
лок з українськими написа-
ми; кримське вино „мускат", 
різні „запіканки" та „вншні-
вки". Ані вареників, ані пол-
тавськнх галушок не показа-
ли, зате пи`тво заступлене не 
найгірше. Це і все, що мож-
на сказати про „суверенну" 
УССР, як її можна відшуќа-
тн в Брюсселі. А коли один 
чужинець цікавився, чому не 
заступлено республік,. зокре-
ма УССР, йому відповів ро-
сійський майстер, що за бра-
ком місця годі було дати ок-
ремі підлілн- кожній респуб-
Л І Ц І . . . . 

Крім павільйону СССР, на-
зва „Україна — український" 
вийшла на брюссельське „фо-
рум публікум" шляхом Ук-
раїнського державного хору 
Верьовкп. Сотні розліплюва-
них по місті афіш, презенту-
ю'ці розкішну молодицю в 
полтавському національному 
вбранні сповіщають, що „ан-
самбль української пісні і 
танцю" виступає в брюссель-
ському палаці красного мис-
тецтва. Зѓадавни ансамбль, 
як я вже відмітив у поперед-
ній корсспояденції, добре ре-
презентус українське мистсц-
тво, гопак порввас публіку, і 
вона, звичайно, домагається 
наддатків. Ще подумали мос-
ковські організатори, а може 

вихолощена з 

щоб використати -всі можлн-
вості, які дає зустріч, в Брюс-
селі, і показати справжню 
Україну, ту, яку промовчує 
Москва. 

І тут для всіх нас цілком 
конкретна нагода і можли-
вість спільної дії чи коордн-
нації наших дій на користь 
української ВИЗВОЛЬНОЇ спра-
вн. Конкретна нагода. 

Від часу відкриття брюс-
ссльської виставки її вже від-
відало кілька тисяч україн-
ців, передусім з Бельгії, Гол-
ляндії, Німеччини і Англії. 
Приїжджають також відвіду-
вачі з Канади і .ЗДА. Вони, 
очевидно, виходять з внстав-
кової площі, а зокрема џ со-

будь-якої підметностн. Вона! встського павільйЬну, з гір-
зловживана для московської к н м враженням. Вони розу-
пропаганди. зіпхнута до ет- МІЮІЬ 1 в 1 Д ч У в а ю т ь мбріха-
нографії, обезголовлена. І ш с т ь совстськоі пропаганди 

про „суверенітет УССР, во-
Але намагання російських' м а ю т ь , п о б а ч ц т н н а . 

імперіялістів промовчати іс- о ч н о зашморг на українсько-
нування України як пробле- н а L Р а з о м 3 j ^ в ш ш 
ми. як великого народу, що у с в і д о м л я ю т ь , д е н а ш с п р а в . 
бореться за свок) волю, Щ ^ ф р о н т боротьби, в яко-
зовсім успішні. Українська пі-; н а п р я м і П 0 8 Н Н Н І у к р а їнці 
сня київського ансамблю все за межами батьківщини 
ж таки розголосила само їм я звернути свою увагу, труди і 
України, удоступнилайогосо- m т щ е б а ч а т ь в о н ц в с с ь 
тням тисяч чужинців. І дехто н о н с е н с в н у т , ) і ш н 1 х у к р а ї н с ь . 
з них, захопившись красою к н х )іфронтів^ взасхіного по-
украінського мистецтва, ста- б о р і о в 1 І І І И Я j „ б і л ь ш о с т і т . 
внть собі питання: а де ж 
цей народ? І тут є місце на падків 

лювання 
спільного прогав-

нагод, щоб дійсно 
поважну інформаційну акцію Щ с̂ь зробнтн для ук"раїнської 
з у і Я ^ е и с р г о Соку, Д?равду с п р а в н , Б о к о л и ц , в і д в і д у 
сказавши, вона не є повніс-
тю задовільною, вона замала, 
але все ж таки є. Мн вже 
згадували про скромний вїд-
діл у ватнканському павіль-

вачі стоять в совстському па-
вільйоні і бачать, з якою 
брутальністю Москва промов-
чус існування їх народу, ко-
ли вони бачать загрозу здс-

йоні, тепер ще згадаємо про г р а д у в а н н я й о г о д 0 ' етяогра 
виставку української книжки, ф і ч н о ї м а с и вОНИ м у с я т ь 
що міститься в одній з цен- і т и і м п с р а т н в н а ш н х ДНІВі 
тральних бельгійських книга- я к н и змушує 

кпх патріотів ншь — Librairie Castaigne, 34 
Rue du F о s s e-aux-Loups. 
Заініційована дослідно-вндав-
ничим об'єднанням „Пролог" 

всіх украшсь-
об'гіднуватись 

навколо акцій, що безпоее-
рсдньо служать українській 
справі, що допомагають на-в Ню Иорку, при тісній сщв- ш о м у н а р о д о в і відстоювати 

праці з НТШ, виставка у к - ' с в о ї п р а в а { роз'яснюють пе-
раїнської книжки в Брюссе- ^ с в і т о и у к р а ї н с ь к і ц і л і І 
ЛІ знайшла повну підтримку с п р а в ж н с положення Украї-
всіх без різниці українських ии j 3 ц ь о г о погляду прнсут-
вндавництв, що прислали свої ^сть ч н с л е н н и х українських 
видання і в такий спосіб умд- ‚^вшувпчіа н а ‚виставці ко-
жлнвнли на брюссельській р ц с і , а j п о г р ібна. 
світовій зустрічі принаймні 
таке скромне представництво 
фактичної, національної Уќ- Крім української, виставки 
раїнн та її прагнень до волі, книжок, мають в Брюсселі 
Цю виставку вже відвідало свої виставки поляки і росія-
сотні тисяч чужинців. її ба- ни. В польському кіоску мож-
чили також відвідувачі з СС- на знайти також українські 
СР. І на тлі великої мовчан- книжки й дістати летючку з 
ки, якою сповила Москва Уќ- адресою української кннгар-
раїну в Брюсселі, на фоні ні, на бульварі Адольфа Ма-
української пісні, що загомо- кса; на стенді з російськими 
ніла зі сцени брюссельського книжками вивішено інформа-
палацу красного мистецтва і цінний плякат, що, між ін-
з підвищення на Великій шнм, інформує про нашу, ук-
площі міста опівночі з 2 па 3 раїнську книгарню. 

Експорт ЗДА до комуністичних країн 
становить тільки 0.5 відсотка 

Вашингтон. — С є к р с тар тої чвертн в цьому, але на 
й київські виконавці про та-! торгівлі Сінклср Вікс у своє- 800,000 доларів менше в ос 
ќі „суверенні" деталі, як ві- МУ чвертьрічному зоіті Конгре-' 
тання п̂ 'блiJШ по-українськи с о в і повідомляє, що амсрикан.-
і по-французьки, українсько- с ь к и й експорт до східньо - ев-
французьку програмку. Але Ропенських комуністичних 
тільки на першому виступі 2 1

л е ' ) Ж ав , В І І Н О С И Т Ь малощобіль-
серпня, бо на веіх пізніших1 ш с як.0.5:;. всього нашого ек-
була вже тільки французька спортУ- І так в другій четвер-
програмка. і""11 "-ього року видано доз-

Така то оЉІпійла поисут- В 0 Л У Н а ВИВІЗ товаРів Д0 к о ' іака то офіційна прнсут- м у н і с т и ч н н х к р а ї н товарів н а 

шсть України на світовій вн- с у м у 5,600.000 доллрів. що, „ 
ставці. Вона зведена до спі- було трошки більше від пср-'дзи. 

танній чверті 1957 р. (6,400,-
000 дол.). Секретар Вікс при-
гадав. що зовсім не вивозиться 
товарів із ЗЛА до СССР, Ки-
таю, Північної Кореї іПівніч-
мого В'єтнаму. -ЗДА вивозять 
до комуністів такі товари, як 
свердли до копалень вугілля, 
частини авт, текстильні ма-
шини, тютюн, олія з сої та 
ісашини до лущення кукуру-

Василь Зеленко 

ТОВАРИСТВО „СІЧ" 
У ВОЛЧКІВЦЯХ 

(2) 
„Та й гарячий ний чайок" ісатн січовикам. Село зміни-

ло обличчя. З восьми коршом 
Рівночасно з культурно-ос-

вітньою працею розпочато 
сильну акцію проти пияцтва. 
З цим лихом ,як уже згадано, 
почав був боротися поперсд-
ній парох о. дек. Коржинсь-
ннй, але безуспішно. Отже, 
продовжувати боротьбу з 
коршмами почали січовики. 
Ухвалено коршми та алько-
гольні напої бойкотувати, а 

осталося дві, то н ті в будні 
дні світили пусткою, хіба в 
неділю дехто зі старших ще 
заходили покурити та поба-
лакати. 

Будова ѓі іасної домівки, зало-
ження чиг.иіьні, ‚‚Народної j 
Спілки" та Т-ва(„Січ" у Вол-; 

чќіпцях Горі'шній KJT 

На спільних читаннях роз-
замість горілки пити чай. За- водили дискусії, як здобутися j 
ведено звичай робити храми, на власну ломівќў. Внслідом 
весілля і толоки без пняти-' таких дискусій виринула гад-
кн. І це до деякої міри таки ќа збудувати власну домівку 
вдалося, так, що ви{с до вн- разом з читальнею „Гїросві- j 
бух у першої світової ВІЙНИ, ти". Пороблено заходи діста- j 
(J9J4) храми, пссілля й толо- ти від громади пів морга то-1 
ки відбувалися в більшості локн коло школи під будову. І 
без алькогольних напоїв. Громадська рада ухвалила j 
Весь успіх того треба припн-1 подарувати кавалок толоки.' 

однак староство ту ухвалу 
унсважнило. О. Білпякевнч 
запропонував будувати домів-
ку на церковнім ґрунті. Дея-
кі члени „Січі" не хотіли бу-
дувати домівки разом з чи-
тальнею „Просвіти", а тим 
більше на церковнім грунті, і 
з того вийшла суперечка, 
внаслідок якої через рік по 
перших загальних зборах, за-
ложено . друге товариство 
„Січ" у Волчківцях Горішній 
Кут і читальню „Народна 
Спілка". Головними іюціято-
рами і першими організато-
рами читальні Народної Спіл-
ки були Костиќ Маиилюк, 
Петро Дубейчук і Процьо 
Шинкарик, а головним орга-
нізатором і першим кошовим 
Горішньої „Січі" був В. Гу-
цуляк. 

Хоч постало в селі дві „Сі-
чі", праця в товариствах не 
змаліла. Перша „Січ" разом 
з читальнею „Просвіти" взя-
лась до будови домівки на 
церковному грунті, і таки то-
го самого року відбулася пер-
ша театральна вистава у 
власній домівці. „Народна 
Спілка" купила звичайну се-
лянську хату, і там також і 

Т-во „Січ" Горішній Кут ма-
ло своє приміщення. 

Участь січовиків у Політичнім 
життю 

Де лише було проголошс-
но. що відбудеться фестнн 
або політичне віче, СІЧОВИКИ 
організованим порядком іш-
ли туди в стрічках іноді за 
10-20 кілометрів (напр., віче 
в Городенці — за 25 кіломет-
рів). Також активну участь 
брали січовики у виборах до 
парлямснту, сойму та у гро-
мадськнх виборах. 

Ось один такий приклад з 
передвиборчого віча до сой-
мових виборів у селі Рудни-
ках, столиці повітового мар-
шалка Мопси. На то віче зій-
шлось маса січовиків з сусід-
ніх сіл, прийшли й січовики 
з Волчківців із своїм прапо-
ром. Кандидатом на посла 
був тоді Іван Сандуляк. Мар-
шалок Мойса казився зі зло-
стн. однак, нічого не міг вді-
яти, щоб віче розігнати, бо 
місцевий вічовий комітет мав 
на нього дозвіл від старости, 
який не сподівався такої ма-
сн людей. Зате жандарми на-
долужнлн: зробили донос до 

'староства, ЩО „Січі" влашту 
І вали демонстрацію без дозво-
лу влади. Староста Левиць-
кий покарав членів січової 
старшини по 5 корон, а 23-ох 
січовиків — по добі арешту. 
Відклику не робили, і стар-
шина кару заплатила, а сі-
човики по добі відсиділи. 
Іван Сандуляк вийшов пос-
лом, а маршалок Мойса впав. 
Зіпал і енергія розбурхали 
селянські маси і освідомнли 
їх, так, що вже вважалося 
ганьбою голосувати за поля-
ка Мойсу, як є свій кандидат 
українець. 

Також активну участь бра-
ли січовики з Волчківців у сі-
човнх святах в Снятнні і в 
Коломиї; а в Станиславові і у 
Львові брали участь лише че-
рез делегатів. Особливо за-
взято підготовились січовики 

1 обох „Січей" до свята в Сня-
тииі.. Не лнше неділями, але 
й в будні дні вечорами по ро-
боті відбували впі`авн вільно-
РУЧНІ, з топірцями то вправи 
п поході. До походу з міста 
на Балки за містом включн-
лось коло 160 осіб і 4 кінних 
з обох „Січей" з Волчківців, 
а до вправ на площі стало 80 

найкраще натренованих (бо 
такс число було в святочному 
комітеті зголошено). 

С̀і'. П) По. І ЧЌІПЦІ зміняло 
обличчя 

В роках між 1908 і 1914 
культурно-освітня та економі-
чна праця розвинулась як-
найкраще. Підкріплено чн-
тальню ‚Просвіти" сфузіоно-
ванням з читальнею „Народ-
ної Спілки" в одну організа-
цію, створено мішаннй хор, 
заложено кружок „Рідної 
Школи", „Сільський Госпо-
дар", молочарню, дахівкар-
ню, кредитову касу „Власна 
Поміч" і Спілку для збуту 
худоби. У Виділах тих това-
рнств працювали вишколені 
в січовому товаристві бувші 
січовики. В році 1914-му за-
ходом усіх товариств створе-
но святочний комітет для 
вшанування 100-ліття ўродин 
Тараса Шевчеика. На ту па-
м'лтку ухвалено висипати се-
род села високу мопілу на 
взір могили в Канові. Січовн-
ки, вже як члени виділів ін-
ших товариств, вели перед у 
всім. Призначено день 16 тра-
вня (день знесення панщн-

ни) для висипанил мопілн. 
Майже все село, кіньми й пі-

ііио взяло участь в роботі, так 
' що до вечера могила була го-
това, дерниною обкладена, а 
кругом до верха проложена 
крута стежечка. В найближ-

І чу неділю відбулося посвя-
чення могили, а після посвя-

I чевня на толоці, при участі 
j численних гостей із сусідніх 
сіл відбулося віче, на якому 
були промовцями д-р Трн-
льовський, Василь Стефаник 
і І. Сандуляк. Тої неділі за-
маяв на могилі вперше сн-
ньо-жовтий н а ц і ональннй 
прапор. 

Що дав нам Січовий рух 

Січовий рух сколихнув се-
лянські маси, розбурхав при-
спані почі-вання і зробив дій-
сно революційну роботу. Се-
ло освідомлене, на вічах вис-
тупають с є л яни-бссідннки, 
домагаються „поділу Галичи-
ни на дві половини", але що 
найважніше - знають, чого 
хочуть і знають ціль, до якої 
прямують, знають, хто вони 
і чиїх батьків діти. А весь 
той успіх треба приписати 
Січовому рухові та його твор-

цсві д-рові Кирилові Трильо-
вському. Січовий рух розбур-
хав молоде покоління, вллв 
у їх серця патріотичні почу-
вання. і та молодь в першу 
війну посунула лавами до 
УСС, а в 1918 році по листо-
падовім зриві — до УГА. Всіх 
їх загнав в ряди української 
армії Січовий рух, загнала 
любов до своєї славної мв-
нувшини. Якщо б не було Сі-
чового руху, перед першою 
світовою війною, не було б 
УСС-ів, які по розпаді Ав-
стрії стали ядром і зав'язком 
УГА, шо в несприятливих об-
і тининах завзято боролася за 
волю України. А якби не бу-
ло УГА, не було б і ЎПА. 
Як співається в січовій пісні 
Івана Харука Галайдн, „сім 
півсохок кріпкнх Січей від 
батька Кирила" (справді їх 
було до 1914 р. 916 в Галн-
чині і кількадесят на Буко-
внні) розбудили патріотичні 
почування молоді, сколнхну-
ли селянське морс галицької 
і буковинської вблости та й 
спрямували на шлях борогь-
би за свої слушні права і за 
незалежність Соборної Укра-
їнн. 

_. ^ 



Ч. 162. 
СВОБОДА, СУБОТА, 23-го СЕРПНЯ 1958 

З ЖИТТЯ ГРОМАД І ОРГАНІЗАЦІЙ 

Ню Йорќ, Н. й. 
З харнтативної діяльності! 
64-го Відд. Союза Українок 

Америки. 
{Іеред війною наша снігра-

ція мала дуже широке поле 
для харнтатнвної діяльностн, 
бо підтримувала матеріально 
різні культурні, гуманітарні 
та політичні організації в Рід-

Ш ^ = 

нім Краю. Приїї допомозі бу-
дувалнся на наших західніх 
землях церкви. „Народні До-
ми", „Просвіти", вона піддер-
жувала наших воснннх інва-
лідів, політичних в'язнів, то-
шо, а окремі особи піклували-
ся ще й своїми родинами, до-
помагаючн їм при купні поля, 
будуванні дому чи поліпшен-J 
ні господарства. Теперішня 
еміграція мусить обмежитися 

Центральна Управа 
Організації Державного Відродження 

України (ОДВУ), Інк. 
ПОВІДОМЛЯС, щ о 

ДВАДЦЯТЬ ПЕРШИЙ З'ЇЗД 
ОРГАНІЗАЦІЇ ДЕРЖАВНОГО ВІДРОДЖЕННЯ-

УКРАЇНИ (ОДВУ) 
І Братніх Оргшікшцій — 

УКРАЇНСЬКОГО ЗОЛОТОГО ХРЕСТА (УЗХ), 
МОЛОДИХ УКРАЇНСЬКИХ НАЦІОНАЛІСТІВ 

(МЎНУ) 
і О.У.А.Т.С. „ЗАРЕВА", 

— в і д б у д е т ь с я — 
в днях 

30-го, 31-го СЕРПНЯ і 1-го ВЕРЕСНЯ 
1958 р. (Лейбор Дей) 

Ю власній ОСЕЛІ ім. ОЛЬЖИЧА 
Б ЛІГАПТОН — Иснсилвсиія. 

# 
П Р О Г Р А М А : 

СУБОТА, 30-го СЕРПНЯ 1958 р. 
Ѓод.: 8-ма рано — 

Реєстрація Делоґатіп і Членів ОДВУ, УЗХ, МЎНУ і .‚За-
ревя". які прибувають на З'їзд в характері Гостей. Ре-
сстраціпна оплата для Делегатів ОДВУ. УЗХ і Гостей 
виносить 2.00 дол. Для Делегатів МЎНУ і „Зареви" — 
1.00 дол. 

Год.: 10-ти рано — 
Спільна Сесія всіх Братніх Організацій; 
Відкриття З'їзду; 
Молитваі 
Вибір мандатної Комісії; 
Схвалення порядку нарад; 
Звіт мандатної Комісії; 
Вибір Президії З'їзду; 
Вибір Номіяацінмої Комісії та інших статутом исрсдба-
чсних Комісія З'їздовнх; 
Відчитання і затвердження протоколів з 20-го і Ссяточ-
нопо З'їзду; 
Звіти членів уступаючої Центральної Управи; 

- Звіт Видавничої Спілки u Шнкагн; 
Звіт Контрольної Комісії; 
Дискусія над звітами; 
Звіти і привіти Відділів; 
Ўділення абсолюторі! уступаючій Центральній Управі; 
Доповідь загально-організаційнп; 
Дискусія над доповіддю. 

Год.: Я-ТЇІ по пол. — 
Окремі Сесії всіх 'ВрвТНІх Організацій ОДВУ, УЗХ. 
МЎНУ і .‚Зареви''. 
Наради в СУБОТУ мають характер чисто внутрішньо-
оргапізаційний І на них можуть Ауте припвмнми лише 
Делегати і члени ОДВУ та Братніх Організацій. 

Вечором відбудеться — ВАТРА МЎНУ. 
9 

НЕДІЛЯ, 31-го СЕРПНЯ 11)58 р. 
Год.: 0-та рамо —-

Полена Служба -Божа; 
Посвячення Прапору ЃУ МЎНУ; 
Спільиа Сесія всіх Братніх Організацій для відзначення 
25-літнього Ювілею МЎНУ; 
Програмово-внхопна доповідь. 

Ѓод.: в-та веч. — 
БЕНКЕТ. 
Складання устннх і відчитаннл писемних привітів. 

Ѓод.: 9-тп веч. — 
ЗАБАВА. 

џ 

ПОНЕДІЛОК, 1-ю ВЕРЕСНЯ 1058 р. 
Ѓ о д . : 8 -ма р а н о — 

С п і л ь н а Сес ія всіх Братн іх О р г а н і з а ц і й ; . 
З в і т Н о м і н а ц і й и о ї Комісі ї і Вибір Ц е н т р а л ь н о ї У п р а в и 
н а ч е р г о в у к п д е н ц і і о ; 
З в і т і н ш и х К о м і с і й ; ч 
С п р а в а О д н о ц е н т о в о г о Ф о н д у ; ` 
Затвердження пллну праці; 
Затвердження бюджету на чергову кадсицію; 
Схвалення резолюцій; 
Визначснл місця і рсчеицп чергового З'їзду;. 
Різне; 
Молитва; 
Закриття З'їзду. 

ЦЕНТРАЛЬНА УПРАВА ОДВУ 

до підтримання ф і з в ч н ото' аплявс. Українські гагілкн, 
існування рідних, а зоргаяізо-, навіть український спів, ро-
вана суспільність до опіки над бив добре враження. Але по-
землякамн в Европі посилкою 
ліків, одежі та необхідних ре-
члй, щоб дати ѓмагу ім пере-
тривати т р а г е д і ю їхнього 
життя та рятувати від деаа-
ціовалізації їх дітей, народжс-
ннх на еміграції. Передусім 
згуртовані в своїх організа-
ціях жінки вважають своїм 
першвм обов'язком прийти з 
допомогою залишенням в ED-
ропу, які знайшлися в тяжво-
му жнттсвому становиші. 

Також 64-тий Відділ Союза 
Україноќ' Америки вже 4 роки 
від часу свойого заснування 
жертвенно проводить харита-
тнвну працю. В 1955 р. вн-
глав на допомогу для наших 
залишенців в Европі 487 дол., 
в 1956 р. 1,104 дол., в 1957 р. 
1,823 дол. Цей відділ зорга-
нізув теж в останньому році 
посилку пакунків і переслав 
досі до Евроян 45 пачок ва-
гою по 35—38 фунтіп. Саме 
порто коштувало 259 долярів 
і 40 центів. 

Управа складас сердечну 
подяку всім жертводавцям і 
членам, що не жаліли ні часу, 
ні праці для приготування і 
висилки пачок землякам в 

над українські строї нема нра-
щих. 

Виступ української дитячої 
групи був лід її властивим 
іменем „Рідна Школа". Керу-
вала групою учителька Н. Ве-
резовська. 

День Матері 
Одинадцяту днину гарного 

ІІСЯЦЯ травня Америка прн-
слячус матері. Це тільки 
один день у році ‚день подяки 
ѓому сству. що зберігає люд-
гтво, що віддас все для свосї 
інтиин. В Каліфорнії і укра-
їнські діти заквітчували своїх 
матереи на святі, влаштованім 
„Рідною Школою" в окремій{ 
більшій залі. Програма свята 
була об'смнста. Свято відкрий 
голова Батьківського круж-
ка п. Гірка. „Привіт матері`' 
$щчнтала Л. Ганкевич, а ;.Д'-
џо Маріс" відспівали діти гур-
том. Леклямували М. Михай-
дів, Р. Скробко та й була 
гуртова декламація молодшої 
групи. Потім співали „До ма-
ми"та „Є у мене голосочок". 
‚.Верховину" танцювала стао-
ша група, а .‚Коломийку" Д. 
Ганкевич. Гаївку виконала 

ПРЕЗИДЕНТ ЩЕ НЕ 311 ІС 
ЧИ ВИЇДЕ НА і;л ЌА ці і 
Вашингтон. — Президент 

Айзенгавер заяшів на пресо-
еій конференції, що сподіва-
сться виїхати на вакації прн' 
і:інці цього місяця або на по-
чатку праці, але ще не знах. 
чи зможе це зробити, бо не с 
відомо, чи под:ї в світі дозво-
лять йому виїхати на довший 
час із Вашингтону. Кінці тиж-
ня Айзенгавер проводитиме в 
Ґеттисбургу, Па., на своїй 
фар.чі, але пін думас про виїзд 
кудись, де с здоровіший клі-
мат. 

„ВЕСЕЛИЙ Л Ь В І В " 

і і л СОЮЗІВЦІ 

Еврові та прохас не забувати, ̂ модшв^група, т"Пісню^ без 
про них і на майбутнс. 

Ольга Сокевнцьіса 
т т і Ь 

Пос Анджелео. Иаліф. 

слів" відіграла I. Івашко, а^жаві 
сценку „Ангел на землі'^ ви 
конало бездоганно 9 дітей. І м 
Фортепіяновий супрозід був 
ч руках панни Соні Березов-
ської. Мистецьку програму 
виконано добре, учителька Н 

Џ До команди Крайової і вар-
дЦ в Міннсаполісі, Міннссота, 
зголосилися на службу три бра-
тн - близнюки: 17-річиі Дейвід, 
Даґлос і Доналд Ворк. Сержант 
Г. Джансон мас із ними клопіт, 
бо не може їх відрізнити, такі 

j поїш подібні один до одного. 
Џ Провідинќ кубинських пив-

! І.ШИІІ'. Фідель Каітро звернув-
ся з відозвою ло урядового в'й-
ська, закликаючи вояків заарс-
гдтувати президента Ватісту та 
його уряд і прнс.днатнся до пов-
станців, які мовляв, не нині, то 
завтра захоплять владу в дер-

млрш лисаќ 
солістка фн.іаделфійського 
. Кодзаря", що внстуинть ра-
ЯОМ з іншими акторами „Ве-
селого Львова" у концерті, 
який відбудеться в неділю 
ДНЯ 31-ГО ' . p u n a ц. р. на 

Соіозівці 

ІЗ наших буднів 

НА СОЮЗІВЦІ ЖИТТЯ КИПИТЬ ! 
Декому може здаватися стр{іх. Сю там тепер ќвати-

цей наголовок, трохи див- руе кадет Всст-По'инту, Ми-
ний, бож і справді: гого йо- кола (Ѓоко) Кравців, за 
му кипіти, коли Союзівка яким зідхають по ногах ус4 
— це відпогинкова оселя курсантки, пластунќи й ін-
УНСоюзу.оаза спогинку та ш с цивільне жіноцтво. Але 
солодкого бсзділля?.. А то піюпаіца спьава, бо наш. 
проте, життя кипить, аж 
переливається: курси, лек-
цй, доповіді, мистецькі ім-
прези, прогулянки, ватри, 
теніс, відбиванќа, експсди-
(ії по гриби й герниці, — 
ѓже и не згадуюги актив-
іости ќлюбу ‚Дсселка". -. 

Наприклад, му ну лої су-
юти відбувся у ‚Дссслці" 
Џістинний виступ канадій-
`ької дслеґацїі, під прово-
іом таких визнаѓних сою-
ових лідерів, як головний 
шдний Богдан Зориг і п. 
'ван Мота. От завзяті хлоп-
іі, бойові, не дали себе 
взяти" американцям' Не 

відважний вояк попав уже 
а полон панни Христі, і з 
тіѓї неволі не визволить йо-
го навіть сам Айзенгавер. 

На тснісоаих кортах рух 
і метушня, тут деякі красні 
пані з Ню Йорќу і з Фила-
дслфії пробують загубити 
свої солодкі фунти, на 
жаль — без џџсліду. До 
п айз авзятіших тенісистів 
(крім інж. Лспкалюка) на-
лсжить таки д-р Ярослав 
Падох, що змаѓлював на-
віть таку професійну силу, 
як адвокат Робсртс. 

Ще раз мушу згадати 
свого ддброго приятеля, па-

)соротіли Канади і СлисаЛ ,ш Кваса`... Гой соловіќ, 
аети II. 11 дасться, ніколи не лягає 

Забави під зоряним небом І й цс сідає, тільки завжди 

„Рідна Школа". 
Приємно зазначуватн малі Березовська. яка підготовила 

- - дітвору до свята, вітала сер- і 
дсчно рубліќў, і дякувала за 
участь. Від Союзу Українок 
7ін` С. Вусик висловила пані 

за 

події з українського життя, а 
надто тоді, як вони с з життя 
нашої молоді або наших най-
менших. .-. , . 

Пройдений шкільний рік уірсрезовськш щиру подяку 
„Рідній Школі" був дійсно і" РевнУ п Р а ш о . над _ виховай 
успішним роком і для дітей, 
бо вони багато навчилися, і 
для їхніх батьків, бо вони ма-
ли'утіху з своїх дітей, а не 
менше і для української 
спільноти, яка мала . нагоду' 
бачити ті дитячі виступи на 
імпрезах. Душею того гарно-
го дитячого виховного руху 
-Зўла невтомна пані Н. Бсре-
зопськя, яка побіч навчання у 

нлм нашого н.чйніжиішого ма-
кового цвіту' нації. 

Святочне закінчення 
шкільного року 

Для дітей „Рідної Школи" 
день 21 червня був днем мн-
лого напруження, вражень, І 
сподівань. Пописопа лекція -
наглядно показала, що діти 
не дармували, вони багато 
навчилися і то не тільки чн-' 

„Рідній Школі" вела пластове.тати й п н с а т и а л е в и н е с л Н і 
й глибокі зн?ннл з геогра-' виховання та виводила дітей 

на лоно природи, щоб діти 
пізнали зблизька і вуйка мед-
ведиська і лисичку сестричку 
або навіть довгошию жираф}', 
слона чи лева. 
Гокоінш ДИТЯЧИЙ (JH4-Tnna.u. 
в Інтернаціональнім.Інституті 

З весною Інтернаціональний 
Тіиітитут влаштовує. привіт 

j-лесии і збнрас дітвору різних 
націй до попису. Цс с гарна 
традиція, вона мас добре ви-
ховие підложжя. Діти внби-
рдють собі з-поміж себе моро-
лсву весни та до ўслуг їй двох 
пажів, і та королева напри-
кінці фестивалю збнрас квіти, 
які діти з різних націй прп-
нослть і вкидають'їй до ко-
чіпка. Так було тут 27 квітня 
ц. р. Виступали там хорвати, 
ланці, естонці, фінці, греки, 
японці, корейці, литовці, мек-
снканці, філіппінці, поляки, 
москалі, ШОТЛАНДЦІ, серби та 
шведи. Виступали у своїй 
народній воші, зі своїми на-
родними співами, грами або 
танцями. Пізнавали одні од-
них, пізнавали культуру, . а 
численна публіка оцінювала 
поодинокі виступи більшими 
або меншими оплесками. Ко-
лн полякам плескали, то не 
за краковяка, але за україн-
ськиЙ топірець і українські 
прнсюди, які вони стараються 
показати як свої. Як москалі 
спробували й собі виступити 
з прнсюдамн, то їм штука вже 
не вдалася І мусіди з нічим 
відступити, навіть не докін-
чнвши танку. Зате Дарка Ган-
кевнч у гуцульському строї я 

,' козачком зібрала таки гарний 

Увага 1 Увага ! НЮАРК й ОКОЛИЦЯ ! 

КОМІТЕТ 
ПРИДБАННЯ 

ПЛАСТОВОГО ДОМУ 
в НЮАРКУ, Н .Дж. 

КРУЖОК 
ПРИЯТЕЛІВ ПЛАСТУ, 

Відділ 
п НЮАРКУ, Н. Дж. 

з а п р о ш у ю т ь — 
ВСЕ УКРАЇНСЬКЕ ГРОМАДЯНСТВО м. НЮАРКУ й ОКОЛИЦІ 

осінню "ЗУСТРІЧ 
-У Ф Е С Т И Н ^ 

щ о в і д б у д е т ь с я 

в НЕДІЛЮ, 14-го ВЕРЕСНЯ 1958 р. 
па о д н і й і з н а й к р а щ и х пікнікових п л о щ с т е й т у , 

WHITE BIRCH GROVE — при North jcffcraon Road. 
WHIPPANY, N. J. 

e 
Ь Р Я . М К Л Х З У С Т Р І Ч І : 

ПЛАСТОВА ПРОГРАМА 
у в и к о н а н н і О У М „ П л а с т " — с т а н и ц я в І І ю а р к у . 

ѓ о д . 11:00 п. п о л . В І Д К Р И Т Т Я . П І Д Н Е С Е Н Н Я П Р А П О Р У , 
г о д . 11 :30 п. пол . П О Л Е В А С Л У Ж Б А Б О Ж А . 
ПОКАЗОВИЙ ПЛАСТОВИЙ ТАБІР, ПОКАЗ ПЛАСТОВОЇ 
В П Р А В Н О С Т И і т п. 

Д о у ч а с т и з а п р о ш е н і С у с і д н і Пластов і Станиці . 
Т а н к о в а о р к с с т р а В ( К ' Е Р Е Д Ч У К А ( Н ю П о р ю , 

п янрплі ВІН. П а н ь Ія П л я с т - П р и я т у . 

І Ю Ч Л Т О К : 

В дальшому; 

ВСТЃУП — S 1-10 
Д ( ) П І Р П И П І-.УФЕТ 

ДОІ.ЧД: д „ р п г а ч. 10 д о Whipp.tnv. N. j Г'іля української католицької церкви 
на п р а в о ї х а т и У-, милі п'о North JcHcrson Rd. f 

В В Е С Ь д о х і д П Р И З Н А Ч Е Н И Й Н А " П Р И Д В А Н Н Я ПЛАСТОВОГО ДОМУ. 
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фії та історії України. Це все 
відбувалося а шкільнім прнмі-
щенні в домівці Української 
Централі, яка дас безкоштов-
но приміщення для школі!' а 
зо стінн гляділи на дітей Го-
ловний Отаман С. Петлюра, 
полковник Коновалець і гене-
рал ЎПА Тарас Чупринка. 
Діти знали, кого ті портрети 
представляють, вони влучно 
відповідали на запитання про 
тих українських героїв. Пані 
учителька сердечно прощала 
дітей, роздала їм свідоцтва, а 
Батьківський кружок гостив 
їх мороженим. 

Шс одна сторінка укряїн-
ської славної історії закрива-
сться сьогодні у великіќ книзі 
буття української нації. Ви, 
діточки, записали самі ту ст̂ о-' 
пінку тут, далеко від нашої 
рідної землі, над волами Ти-,1 

хого океану. Би її записали, 
але ви її ніколи не. забудете 
— так говорив до дітей голопа 
української Централі, автор 
цих скромних рядків. Він 
.чпепнувся з щирою подякою 
і до пані учительки Н. Беро-

зовської і ло голови Батьків-
ського Кружка п. Гірки за 
д о п о м о г у при удепжанню 
школи. Від Батьківського 
крутќа говорив п. Гірка. 

Батьки дітей взяли числсн-
ну участь в цім шкільнім 
святі. Л. Вусмі; 

З глибоким сумом повідомляймо, 
що дня 2-го серпня 1958 року, 

tw доіипій недузі, на 68-му році життя, 
нідпішог, під пас іта вічний спочинок, 

НАШ ДОРОГИЙ МУЖ, ТАТО І Д І Д У С Ь , 
бл. п. ЕФИМ Я Р М А К 

ппродж(`иіій па Україні, інніснгп-гірник. 
Похорон відбувся 4-го серпня І!).")!', p., в м. Фі-

нікс, ст. Аріяона. 
Горем приЃнці: 

ДОМІШКА — дружина 
ІЮЛОДІІМИР і УЛЯНА — 

сил і невістка 
МІРА і ЛЮБОМИР ГА1ІККВИЧ1 — 

донька і знгь 
ГАЛК'М. Л'ЗІІОВ і'ЛЮПОМНРА — 

внучки 

о 
о 

ПЕМКІВЩИНИ! УКРАЇНЦІ 
а : ш ю ХОЧЌТЕ ЗНАТИ ЯК ЖИВУТЬ ЛЕМКИ D 

КРАЮ. ЗА ОКЕАНОМ. І П ЦІЛОМУ СВГГІ, 
передплатіть собі 

І „ЛЕМКІВСЬКІ ВІСТІ" 
№ о д и н о к у н е з а л е ж н у л с х к і п с ь к у п іѓ ї 'ту , я к а и н ш с н р а п д у =ѓ 
(7-. про .іі-мкіи і Дсмкіііщииу. 3) 
Л Тимчасові умоон передплати: ^) 
% "' " ОДИН І11ЧІМІГІ1ІІ1С: 10 цомтів, D 
`% ХтЧ)'пришле 1-го долара, топ одсржупатимс іо ч т г л иаиіої gv 
ж `1 газети. ^ 
т? Адреса для аамоплоиь: Ў) 
g LEMKO NEWS І 
^ 417 Neppcrhan A v e n u e VONKt-RS. N. v Ђ) 

відбуваються тепер двіѓ% 
на тиждень, в п'ятницю і 
суботу. В п'ятницю Союзів-
ка прощас танцями та му-
зикою „старих" гостей, в 
суботу вітає нових. Біда 
лише в тому, що'після щи-
рого прощання „старі" гос-
ті не хогуть `їхати додому й 
відступати кімнат новим. 
.‚Шлюссфскт" такий, гцо 
чсі бавляться, а бідний пан 
'(.вас плаве... 

Є тут ще один милий зви-
'ай: коли хтось з гостей 
-`вяткус свої ім'пииіш. uvo-
`ипн ги ьігницю, пані Лю-
`я Зансвиг. приносить кві-
`и та й ще співас ‚лногая 
пта". Папі господиня, поза 
`лужбою в їдальні, мас we 
нші, понадобов'язќові зай-
іяття, а саме — винищує в 
іісі шкідників. Я сам на 
іласні огі багив, як папі 
Чюся знищила одного та-
сого лісового шкідника, — 
і̀рм видаѓній співпраці го-
говного секретаря УНС, 
r-ра Ярослава Падоха. 

Така господиня — цс ма-
`ток для УНСоюзу! є 

Зрештою, шкідники та 
СЗІКІ ворожі гщіники гю-

Д-р Богдан МАКАРУШКА 
— ^ в и ї х а в ^ — 

НА ЛГТШ ВАКАЦІЇ 
П а ц і є н т і в п р и й м а т и м е з н о в у 

від 8-го ВНРІССНЯ !!).-)S p. 
4423 91ІІ A v e n u e It t tOOKLYN, N. Y 

Tel . : (iF.tlncy 6-OffiM 

('``жить кудись мов куля! 
Його вігна жут)ба — де лю-
дей примістити? Ще на 
‚Декорсйшен Дей" журив-
ся, кудц він подіне гостей 
під гас „Свята ПЂаці". 

А „Свято Праці", або-
.JIcu6op Дей". заповідасть-
-я такс, якого ще не баг.и-
ча Союзіака! Тоді ж буде 
іе лише велике свято для 
ѓпортового актив'і — тсмі-
`оінй турнір, але й всли-
`сий день для всіх колиіи-
чіх ?ппрагів та симпатикіа 
ІГ-ХО'УХІТЧЬ()`О театру-рсвії 
Рссслиії Львів". Артисти 
.Всс.гдо`п Львова" — Іри-

-іа і Ют)ін Лаврівгькі з 
Чо'бгбало та Ліза Щаща-
чбвська - Чспіль і Марійка 
Іиспкова з Филадслфії, 
tpiA сг`ітігасті отнссстри 

`.^ мор", дадуть нам гудо-
тій вегір пісень і арій, 
жанрових і сантимснталь-
`'о - кятяосви.г. принесіўть 
під зоряне американське 
небо полиѓ, нашого далеко-
?п. прскпасно`о міста, яко-
MV на ім'я .Львів — ліісто 
-`н-п". 

Тгатр ..Вѓѓѓлий Львів" 
- на Союзівці... Такого 

;С;ІЛІ вирили сшіііипи ші-і . v1 M .;i 
чвляються зрідка на тсри-ІЩ(Гсправдх^ не оувсии). 
`ОрІІ СоЮЗІвКи — м я в л т ь 1 " И мають к с р 

ЗБОРИ ВІДДІЛІВ УНС 
ГЕМТГКМК. Мипі. Т-во 

„Згода". Відд. 20. повідомляс 
своїх членів, т о Місячні збори 
відбудуться в суботу. 23 РО 
серпня 1958 p.. о ѓод. 6-ій веч.. 

І в Українській Хаті при 2210 
Ґрейлінґ вуя. Проситься чле-
иіп прибути на ці збори, при-
вести нових членів ТИ ЛОПІ.ІІІ-
тись про всі біжучі спрасн-
А. Триш. фін. секр. 

ПОВІДОМ ЛЛЮ, 
UIO після ЛІТНІХ fJH'liiil 

ПРИЙМАЮ ХВОРИХ 
КОЛСІІОГО ДНЯ: в год. 4:00 — 7:30 по йол. 

в СУЦОТИ: в год. 12:00 — 2:00 по йол. 
— п Ч К Т В К Р Г Н І С В Я Т А — орлинаі і ін з а к р н і . і . 

Д-р ІВАН МАКАРЕВИЧ 
7К 2-пі Епе. І ПО ПОЃЌ. II. П. 

К Л І Т Е Ѓ КТ, 

II. Дж. 

XXII УКРАЇНСЬКИЙ ДЕНЬ НА СХОДІ 
НедІЛЯ, 31-ГО СерПНЯ 1958 р. в сннтолміітші.комл 
ftM - ! Л'КГДІІИ І .КОМУ Ѓ Р О М . 

v ^ F K ^ I - ^ K ^ ^ ^ I - I ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ T u 

'ВЕСЕЛИЙ{ЛЬВІВ' 
завітає на СОЮЗІВЌЎ, 

Оселю УІІСоіозу, ОІЛЛ Ксргошавону, Н. П. 

в НЕДІЛЮ, 31-го СЕРПНЯ 1958 р. 
ті`, о ГОД. 8-ііі ВККЧі:РІ, ІІІСІЯ печері, 

— д а с т ь — 

ВЕЧІР ГУМОРУ І САТИРИ 
Виступає група артистів колишнього львівськоѓї 

‚‚Веселого Лі.вова": 
Марія ЛИСЯК, Ліза ІПЛІІІЛї'ОПСЬКЛ-ЧЕШЛЬ. 

Ірина ЛЛВРШСЬКЛ і ЮріЃї ллвгпзськип. 
І^шфеікшем.: Ірина ЛЛВРШСМСЛ. 

Т е к с т и пісснп: 
О л с г Л П С Л І С О с и п К У Р О Ч К О , Т а р а с М І І Г А Л Ь . 

Мі: -Руі 'а . 
џ 

НЕМА ТО ЯК НА СОЮЗІВЩ! 

ѓ++1- Ї++++І"М+-И І И І И Н І І І ) Ш і М И Н Н Н Н ‡ О ^ 

3:00 год. по полудні 
681-691 Rooseve l t A v c , C A R T E R t T , N. J 

О С Е Р Е Д К У 

Увага! КЛІВЛЕНД, Огайо! Увага! 
ПОВІДОМЛЕННЯ 

для ^ І} 
відділових урядників і бувших делегатів 24-ої Конвенції УНСоюзу, 

Відділів стснту ОГАЙО: ІІ 
ЛО, 71, 77, 102, 108, 112, 119, 140, 165, 107. ISO. 21S, 230, 233, 

285, 210, 251, 274, 270, .291, 295, 328, 331, 330, 318, 358, 304. 
З уваги на те, що ! 

ЧЛЕНИ ГОЛОВНОЇ ЕКЗЕКУТИВН УНСОЮЗУ 
будуть па Конвенції Ліги Української Молоді Північної Америки 

в Клівленді — 
П'ЯТНИЦЯ, 29-го СЕРПНЯ 1958 р. 

— в і д б у д у т ь с я - !І 

З Б О Р И В І Д Д І Л І В І 
в ГОТЕЛІ С Т А Т Л Е Р 

Euclid and East 12th Street — Cleveland, Ohio 
о год. 7:30 веч. ц 

Па Зборах буде присутній і промовлятиме гол. прсдсідипк УНС: 
п. Дмитро ГАЛИЧІЇII. 

На нарадах будуть пояснення щодо нових грамот 
й інші важливі справи. 

по зборах пуде СПІЛЬНА ПЕРЕКУСКА 

П О Д Я К А 
Цим складаємо нанссрдечніпіу подяку 

ВП. п. д-рові Романові ГРАБОВІ 
341 So. Broad Street, Elizabeth. N. J. 

за фахове та совісне вилікування нашої Бабці, Ма-
тері і Дружини, по исрсбутім атаку серця. (Тром-
б о з а ) . 9 

Інж. ГНАТ ХОРКАШЏВ з ріднѓю 

ю д о і юсаос л о т о с ГП 

І о 

УВАГА! #ИЛАДКЛФІЯ. УВАГА! 
ВІЛМШГТОН, КОСТВІЛ й ОКОЛИЦЯ ! 

У К І ' А Ш С Ь К А П Р А В О С Л А В Н А І І А І ' А Ф Ш 
Л ( П І Ш І : ! І І І ' І . Ч І І ( І ( ) І Д І І Ш М Л І ' І І 

п Ч Е С Т Е Р І , Н а . 

і; І Д С В н т к у с 

ХРАМОВЕ СВЯТО - ПРАЗНИК 
в НЕДІЛЮ, 21-го СЕРПНЯ 1053 р. 

І ' И . ' ^ Г А Л Г Г У Р І І Я о ѓ о д U::;o. яку в і д с л у ж и т ь Прото-
и і )ссв ітср о. Л Е Б ИкІСО)ШІІСІЛіШі МитрГиІніршіЛ проѓ 
о. І В А Н С А В Ч У К , ші{юх Міггрофорпий ирот. о О М К -

Л Я Н М І І Ц І І і ; т а п п { м х и с у с і д н і х і і арафіа . 
џ 

П о апкіичснні Б о г о с л у ж б в і д б у д е т ь с я 

ПРОЦЕСШНИИ похщ 
В у Л Ш Щ М И `ї 1 - 1-і. 

12:00 ѓод. впил. — ( и;і і ( і ' н ш і ї ОБІД. 
S:00 ю л по пол. — СВЯТОЧНИЙ КОІИ1КГТ. 

Вс-тун іш ()ПІЛІ KoilHipT s І .ї'ї 
Ссрдс'П"м .сші'оіму'.М(і І`ррмаляш`тно Чггтеру І сусідніх^ Ь 

иирафіА ВЗЯТИ явсісаву уч.н ѓь у свяікуванні 
Хрііміпкіго С'вята 

Ііироч і Парафіяльний 

01=3 01 = 3 0 1 = 3 0 1 . ІОСЯО 

О 
.̀  ряд 
91 JJ 
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a PROFESSIONALS НЕ1Р 

Управа Т-ва Українська 
„It.uta Школа" 

в Пін І КПИІ НІ. К.ііііі. 
розписўе 

. КОНКУРС 
Г на 
f УЧИТЕЛЯ ( Ќ У ) 

НІі.іі їй Укрліноіііцнетил. 
а іи рімніім її.сіном навчании. 

Наука відбуваѓться у вечір' 
Ніч годинах Число годнії та 
винагорода після умови. 

Зголошення. разом а подпн-
ням кваліфікацій та педпгогіч-
ноі праці, налснлатн до дня 
2.1-го серпня 1058 р . на адре. у 

Dr Julian HkABOWYCH 
54 Day Street 

New Haven, Conn. 

"IT Р О З Ш У К И 

Пошукую 
ТЕОДОРА ВВРКЗОВСЬКОГО, 
і села Переходи, нов. Чортќів. 

Прошу писати на адресу: 
Володимир святковськни 

7502 Studebeiker Street 
Warren, Mich. 

Пошукую 
ХОДАІІА Миколу Дмитровича 
аГю Поі̀ о батька, аі с. Красна. 
Члхідня Україна Пошукуќ їх 
іьоіорі.ін.і с.-і-іра І'.щ ініі.і ІСа-
іі'рнна Миколовма. з с. Павло-
ва. Хто зќав бн про них. про-

inv писати на адресу: 
Katervna WYHINNA 

11351 Nagel Street 
llamtramck 12, Mich. 

В С Т У П А Й Т Е K 4 , 1 К П И 
У. П. С О Ю З Ў І 

т BUSINESS OPPORTUNITY а 

ОГОЛОШЕННЯ 
З причини старости та а при-

воду виїзду продасться ноло-
инп.і Інтергсу 

ФАБРИКА ВОД СОДОВИХ 
Ѓ^ТСОСТОМЕРАМИ. Прода-
ються дві машини Діксі а 
фільтрами, холодниками та іп-
шимн машинами, достатній яа-
пас фляшок. два нопих анта. 
запас товарів, тощо. Постійна 
праця в евойому ділі і постійний' 
дохід. Орендна плата $37.50. 
Ціна $0.000 на сплату. 

ТѓЛѓфонуватп: 
Рано МІЖ ` та Я rot. 

Вечором між Я та III ѓод. 
Tel EUiot 6-8821 

South Bound Brook, N- J. 

M1SCELLANI-OIIS 

О ДО ВИНАПМУ КІМНАТИ ф 

ДО ВІІІІАЛ.МУ 
G К І М Н А Т 

на 
So. 12th Street 
Newark, N. J. 

Інформуватись телефонічно: 
Blgclnw 3-8000 

До нипайму 
ІЮКІП а уживанням кухні 

для самітньої жінки, найрадше. 
студентки. 

Влнаько до всіх сабвеТв. 
Телеф. від 7 AM 8:30 РМ 

GR 35110 
П ПОДІЛЮ ВІД о . ' 11 веч. 

TW 7-1521 

В ѓ . т у п а й т е в ч л е н и 
Українського Народяогп Оиолт 

RKAL ESTATF 

ОЧПІЦУГЛЮ 
проулки. піпііінні. подвір'я, 

.і:іонр:и і̀ о і ми і.ч 
Білимо, 

Обслуга па ь' ї дільниці. 
N1 9-8014 — Brooklyn 

ХВОРІ, 
IE ТРАТЬТЕ 

НАШІ 
НЕ ТРЕБА ДОВГО 

Ч Е К А Т И ' 
ЗАЖППТЕ Щ Е СЬОГОДНІ 
ЗІЛЛЯ д-ра И. МІЛЛКРА. aj 
вже завтра почустесь крншс. 

Зілля не не париться, ані 
не запаріоіггься, а пжииіилгь-
. :і ЙОГО В 11(111)10 і пі м ВИДІ так 
як с у пачці. Тим то ноно та-
кв помічне й корисне. 

Всі, що хворіють на неду-
гу шлунка, як кваси шлунка, 

‚Гази, запір, нестравність, під-
бивання. завороти голови. 

.біль у крижах, короткѓій шд-
'днх, жіночі недомагання, ге-
Імороїдн, ревматичні болі й іи-
'ші недомагання, повинні ще 
'сьогодні зажити зілля Д-ра 
МІЛЛЕРА, п. п.: 
"J. М. L. Herb Compound # б' 
а вже завтра почуйтесь кра-
ще. Зілля це повинно них а 
днтіп-л. як перша поміч, у 

Ікожній хаті. 
Ціна одної пачки враз Із 

поштовою пересилкою $ fi.85. 
Якщо бажаѓѓє зробити сію-
йому приятелеві вартісний 
ДАРУНОК, тоді дві пачки 
тільки $10.00 з пересилкою.! 

Висилаємо також н а т е зіл-
ля до всіх країн ЕВРОІІИ. 

j Пишіть зараз, долучаючи 
‚чек, або Money Order, на 
адресу: 

THE MILLER CO., Inc. 
)pt. 41, 790 Broad Street 

NEWARK, N. J. 

DELAWARE and MARYLAND 
Фірми, парцелі прн воді, по-
чірковані ціни, низькі податки. 
GEO. В. SCHREPPLER. Посеред. 

Пишіть до П. P. Gentile 
7 West Main Street 

Middletown, Delaware 

ST. JOHN PARISH 
Гарний колон ДІМ — 

'! спальні, лазннчка, екстра 
прнбиральня на 1-му поверсі 
-' inn огрівання, Гараж на 2 

акта. 
173 Melrose Ave. 

ЛАІІСЮН 

BROOKVALE LODGE 
в мальовничих „Blue Mountains" в околиці 

Saugerties, на початку прекрасних гір Catskill. 
Розположеннй на власнім 64-акровім обшарі шпилькового 

лісу, вимріяний спокій для правдивого відпочинку. 
Купіль в річці, різні розривќи. Смачна добра здорова кухня. 

Ввнаамаються кімнати з повним утриманням. 
Ціни дуже умірковані. 

Сезон продовжўіѓться до 15 вересня ц. р. 
З замовленнями прошу звертатись на адресу: 

LEONID WRONSKYJ, BROOKVALE LODGE 
F. D. I, Box 182, Saugerties, N. Y. 

Tel.: CHerry 6-2587 
R. 

PARCEL A TRADING 
CO. 

80 East 7th Street 
NEW YORK CTTY 8, N. Y. 

Tel.: ORcgon 4 3 9 3 0 

ВИСИЛКА ПАЧОК до всіх країн Европи 
ФАХОВО — СОЛІДНО — СКОРО. 

ВИСИЛКУ І МИТО ПЛАТИТЬСЯ ТУТ. 
Летунською поштою до 8-Ю днів. 

Масио иа складі ГУРТОМ І ДЕТАЛППІО такі товари: 
ШКІРУ м'яку і тверду — ХУСТКИ швейцарські, японсь-

кі, аргентинські та інші. — МАТЕРІЯЛИ вовняні імпор-
товані і місцеві — ПОЛОТНА — ВСИПИ — ОКСАМИТИ 
СТРУЌСИ та ін. — МАНИШКИ до стрижеќня — БРІЇТ-
ВИ та НОЖИЦІ — також німецькі ДІЯМАНТИ до рі-
зання скла у великому виборі. 

— ЦІНИ НИЗЬКІ — 
Крамниця відкрита: 

ЩОДЕННО — від 9-ої рано До 8-ої вечора, 
у НЕДІЛЮ — від 9-ої рано до 4-ої DO иох. 

Irvinxton, N. І. 
Tel.: ES 3-2424 

RESTAURANT 

G R I P S H O L M 
RESTAURANT 

324 Easl 57th Street. N. Y. 
Найліпше шведське 

SMORGASBORD 
Іерекускн Коктейлі — Обіди 

Відкрито: кожного дня. 

її..,-.mm ОВІД — н і л $8,25. 
Венќети їѓв 10-1.000 осіб. На ба-
чсакггл приватні залі. Спеціяль-
ие меню на' групові обіди. пряй-
ияття, несілля і т. д, Ревія-
таіпіі. Перекуски від полудня 

до :і-ої год-
CARI. HOPPL'S — VA 5-6035 

Valley Stream Park Inn. 
Merrick Rd. Valley Stream, L. I. 

ЛІКИ — до всіх кроїв Европи 11 
— в и с и л а є — 

Українська Професійна Аптека 
оплачуючи всі кошти пересилки на місце. 

Власник: мґр. МОДЕСТ АРТИМІВ, дипл. аптекар. 
Пересилайте нам рецепти, чи листи, або Ваші побажан-

ня. яких ліків Вам потрібно; решту ми виконуємо самі, сум-
лінно. по мінімальних цінах, долучуючи до всіх ліків вка-
зівкн, як їх слід уживати, назви і т. д. — в українській мові 

Всі швейцарські та німецькі ліки, яких не можна зовсім 
набути в Америці, внсиласмо через аптеку в Бонні. Нім.-ч'-
чнна. Висилайте Вашим І'ншії: тільки оригінальні ліки. Не 
висилайте ПІДМІНОЌ (ерзаців), бо ті. звичайно, не по-
можуть, а то ще й можуть пошкодити хворим. 

Приймаємо виконування всісі можливої рецептури евр. 
І амер. шкіл. На складі масмо також п'явки, баньки, евр. 
термометри, нім. лікувальні зела д-ра Мадевса проти всіх 
недуг та новий чудовий німецький лік на нагнітќи. 
Ш в и д к а д о с т а н а л е т у н с ь к о ю п о ш т о ю г а р а н т о в а н а . 

Адреса аптеки: 
FISHER'S PHARMACY 

4438 Germantown Ave., Philadelphia 44, Pa. 
Tel.: GL 5-2401 

АПТЕКА ВІДКРИТА: в будні — 9:30 рано — 10 вечора; 
в неділі — Аптека зачинена ціляй день. 

Коли Аптека зачинена, рецепти замовляти телефонічно. 
N 1 -У. 

шт 

MISCELLANEOUS 

v-ЕПЕР МОЖНА ОДЕРЖАТЬ 
в ЗДА 

MORFOSA BEAUTY CREAM 
'GUARDIAN of BEAUTY" 
ароти шкірних ояям, прищів, 
веснянок й Інших ведомагава 

шкіри. 
вживати на ніч, щоб збудитися 

в повній красі. 
Більшість жінок г т т и т 

MORFOSA. 
Слоїчок 

oz-$1 .50 

Спеціяльні ціни для 
читачів „Свободи". 

MORFOSA BEAUTY LOTION 
Новий плинний "make-op иа 

дека. 
Вистачить тільки кілька кра-
пель, легко втирати иа обличчі 
Робить шкіру делікатною і пов-
ною краси С в чотирьох відті-
чях: natural, brunette, white and 

- rachelle. 
4 oz пляшка — $ l .M 

ЗАМОВЛЯЙТЕ СЬОГОДНІ: 
THE NEWCASTLE 

LABORATORIES 
Box 592 

Toronto, Ontario, Canada. 
or 

239 DufTerln Ave. 
Winnipeg 4. Man., Canada 

U n H H H M H M t M I U ) 

П А Ч К И ВАШИМ РІДНИМ В СТАРІМ К Р А Ю 
з оплаченим тут МИТОМ і 100% ГАРАНТІЄЮ. 
НОВІ РЕЧІ - МАТЕРІЯЛИ - ШКІРА 

І ЛІКИ. 
ДОСТАВЛЯЄМО ПАЧКИ В НАИКОРОТШОМУ 

ЧАСІ. г 
НАША НАЙЛІПША РЕКОМЕНДАЦІЯ — БАГАТО 

ТИСЯЧ ПОСТІЙНИХ КЛІЄНТІВ ПО ЦІЛІЙ АМЕРИЦІ-

Central Parcel Service, Inc. 
CHICAGO 4, ПІ. 220 South State Street 

2KBдайте 
нового 

каталоги 
Наша давновідома фірма 

мас договір я ІНТУРИСТОМ 
від 1947 року. 

Phone 
W Abash 
2-9354 

Навіть НАЙБІЛЬШЕ ХВОРІ 
НЕ ПОВИННІ 

ТРАТИТИ НАДП 
ВСЕ ХТОСЬ НАЙДЕТЬСЯ, ЩО ВАМ ПОМОЖЕ. 

МОЯ ЦІЛЬ ПОМАГАТИ ХВОРИМ 
ВІДЗИСКАТИ СВОЄ ЗДОРОВ'Я 

ПРИРОДНИМ СПОСОБОМ 
(ПРИРОДНОЮ МЕТОДОЮ). 

Часами одна консультація, може Вас задовольнити. 
Години прийнять; 

Щ О Д Е І П І О в і д 9-ої р а н о д о 7-ої в е ч о р а . 
В недьіі і свята :іа попереднім зголотерням. 

DR. JOSEPH MILLER, D.C., Ph.C. 
790 BROAD STREET NEWARK, N.J. 

TEL.: Mitchell S-О`ТЗ 

j_ff 1 H H ^ ^ Q Q a a E m Q U U - l u u a 

Засновано 1921 p. 

Замовляйте ВУГІЛЛЯ тепер. 
Низькі весняні ціни. 

EVergreen 3-4450 
MAPLE ' 

COAL Sr COKE Co. 
72-74 Box Street, Brooklyn 22 , N. Y. 

Достава до: 

MANHATTAN a QUEENS a BRONX 
KUDLAK " O i l B u r n e r s - ^ВЛАСНИК 

ЛІКИ: чеиайбтьшиврнеиий 
дарунок до КРАЮ! 

20% ВИСИЛАЄМО до ЕВРОПИ. 2 0 % 

знижки ЗНИЖКИ 
Гарантія достави — Мито оплачўеться тут. 
ВНСИЛАСМО ЛЕТУНСЬКОЮ ПОШТОЮ. 

ГОтНоп, РеяісШп, Streptomycin, Glucose, Cycloserine, Vitamins 
— Irgapyrin, Orinase (diabetes), Urodan. 

Спеціялістн європейських рецепт полагодять Ваші рецепта 
точно. 

С П Е Щ Я Д Ь Н І П А Ч К И : 
д л я х в о р и х в а т у б е р к у л ь о з у , а р т р е т и з м , ревматизм, ' 

д і а б е т и к і в , з в и с о к и м т и с н е н н я м кропи і т. д . 
Тонкі найлонові еластичні ПАНЧОХИ, вартосте $ 15.00 

з а $ 4 . 9 5 
Говоримо українською, російською і польською мовами. 

Пишіть або телефонуйте: 

В. Feldman Pharmacy 
111 Ave. "A" A 7th Street NEW YORK CITY 

Tel.: OR 7-5980 
a 

СПЕЩИЛЬИО: Прн замовленні поштою або особисто, залу-
чіть вирізок цьоі`о оголошення, а одержите, на внщезга-
дані ліки й всі інші. 20% ЗНИЖКИ в міс. серпні і вересні. 

48 Е. 7th St 
New .York C h 

Tel : OR 33550 
‚ГЕРОП ПЕРЕДМІСТЯ" 

нова книжка IKepa. 

ВПЕВНІТЬСЯ, 
що Ваша 

ДАРУНОК-ПОСИЛКА 
до КРАЮ с 

100% забезпечене 
в 

Коли висилаєте свії 
іакунок впевніться, ще 
висилаєте його через ав 
`оризовану фірму і ви 
иагайте доказу забезпе 
іення. 

Це с у Вашому`нанліп 
йому інте$)есі посилаті 

, іерез відповідальну фір 
му, яка с в бизнесі пона 

1'25 років. Ми ropflHMocrj 
чашою ввічливою, доб-, 

І рою, уважною і скорокі 
‚обслугою. 

Пакунки одержані по-' 
нтоіо, полагоджусться ij 
хнснластьсл рахунок де і 

134-ох годин. 
. 

}Зайдіть до одного з наших) 
(бюр і жадайте, щоб керівникf 
І показав Вам посвідчені під . 
ібиткн нашої зибезпеченевоіі 

поліси "from Door to Door". 

IGLOBE PARCEL 
SERVICE, Inc.! 

'Пишіть або телефонуйте заЦ 
найновішим інформаційним 

каталогом. 

716 Walnut Street 
PHILADELPHIA 6, Pa. 
Tel.: WAInut 5-3455 
1991 Broadway 
New York 23, N. V. 
Tel.: LYceum 50900 

4102 Archer A venae 
Chicago 32, Ш. 
T e l : FRonticr 6-6399 

1313 Addlson Rd. 
CorJ Superior Ave. 

A E. 71st Street 
Cleveland 3, Ohio 
Tel.: UTah 1-0807 

1390 West Broadway, 
So. Boston 27, Mass, 
Tel.: ANdrew 8-8764 

6446 Michigan Ave. 
Dotn.it 10. Michigan 
T e l : TAahmoo 57560 

683 Hudson Ave. 
Rochester, N. Y. 
Tel.: BAker 5 5923 

(УВАГА — нона одіич`а! 
263 Market Street 
Newark 2, N. J. 
Tel.: MArket 31968 

ЗБІЛЬШЕНІ ДИВІДЕНДИ! і 

РІЧНО 
І 

кредитоване, 
або платне 

2 рази в рік. 

ПОЧАВШИ 1-го СІЧНЯ 1958 р. і 
9 Ощадності, забезпечені до $10,000. 
9. Гроші, одержані до 15-го січня, будуть 

процентувати нові дивіденди, від 1-го січня. 
# Радо принимасмо нові конта, від $ 1.00 вгору. 

IRVING SAVINGS 
nnd LOAN ASSOCIATION 

m MARKET ST. (бл. MAIN) ' PATERSON, N. J. 
Відкрито ЩОДЕННО від 9-ої рано до 8-ої по полудні 

Також у П'ЯТНИЦІ від- 6-ої до 8-ої ВЕЧОРА 
ДЛЯ ВАШОЇ ВИГОДИ: 

ОІЦАДНОСТЕВІ КОНТА — РІЗДВЯНІ ОЩАДНОСТІ — ВАКАЦЇИНІ — ГШО-
ТЕЧНІ ПОЗИЧКИ — ПОЗИЧКИ Н А ПОЛІПШЕННЯ ДОМУ — ПОДОРОЖНІ 
ЧЕКИ — ГРОШОВІ ПЕРЕКАЗИ — ПРИЙМАННЯ РАХУНКІВ ЗА ГАЗ, ЕЛЕК-

ТРИКУ І ТЕЛЕФОН — ВОГНЕТРИВАМИ СКРИНЬКИ. 

-

Поспішіть вислати Рідним і Друзям ПОСИЛКН-ДАРУІІКИ 
Найбільш відповідальна фірма ВИСИЛКИ ПАЧОК до всіх країн Европта І других 

PACKAGE EXPRESS І TRAVEL AGENCY, Inc. 
(LICENSED BY US.S.R.) . . 

BROOKLYN, 1530 Bedford Ave., (cor. Lincoln Place.) Tel.: IN 7-6465 т - IN 7-7272 
NEWARK, N. J — 312-14 Market St.. Newark, N. J. — Tel.: MI 2-2452 — Ml 2-1681 

Відкрито в НЕДІЛІ — від 9-4 по пил. 
Посилати можна ТІЛЬКИ НОВІ РЕЧІ (матеріали, одіж, харчові продукти, ліки, 
машини до шитѓи, акордеони І т. п.}. Достава пачок ґараитоаааа, підпис відборцл. 

Всі видатки І мито оплачѓ`еться у бюрах фірми-, Кожна посилка забезпечена. 
Для вигоди клієнтів прн бюрах нашої фірми є „великий і різнородяай вибір 

товарів найліпшої пќости по умірќованнх цінах. , 
Фірма відкрита: ЩОДЕННО, включаючи НЕДІЛІ від 9-ої рано де 6-ої веч., 

в СУБОТИ: від 8-ої рано до 4-of .no пол. . 
Бюро в H W ' ^ J 1 " відкрите тепер в НЕДІЛІ.— від 9-ої рано до 4-ої по пол. 

Бюро в НЮ И І І № У ігаві 2-ій Кве. відкрите кооѓиоГ оубота ѓ ввдСжІ: 9 рало до 4 п. в. 
Н А Ш І . В І Д Д І Л И : 

78 — 2nd Avenue, 
NEW YORK З, N. Y. 

ORegon 4-1540 
651 Albany Avenue, 
HARTFORD, Conn. 

CHapel 7-5164 

11601 Jos. Campau Avenue, 
DETROIT 12. Miclb. 

TOwnsend 8-0296 
121 S. Vermont Street 
LOS ANOELES, Calif, 

DUnklrk 5-6550 

832 N. 7th Street, 
PHILADELPHIA 23, Pa. 

WAlnat 31747^ 
1241 Ashland Avenue, 

CHICAGO 23, ID. 
HUmbold 6-2818 

й(іттайте в клени Укпаіцськогп Йш?одво?іо VoMpHt 
лупўите г підприємствах, mo оголошуються у „СВОБОДЃ' 

У ФІНЕКСІ В ПІДМІСЬКІЙ ЛІТНИСЬКОВІЙ ДІЛЬНИЦІ1 

Около 1.800 роднн закупило парцелі вартости понад 3.000.000 долярів. Богато із них 
дмовилнся продати ті парцелі за подвійну ціну закупу. відм 

Уявіть собі, скільки вартості! принесе Вам парцеля із 10-тн ак-
рів. яку Ви можете, сьогодні закупити лише за 1,950.00 доля-
ріи. точно на захід від середини Фінексу у віддалі ЗО миль. 

Місто Фінекс с. майже о'диноке місто в світі, яке розбудовусть-
ся дуже скорим темпом. Одні із найбільших індустрій, як: 
General Electric А Бресту- Rand, вже будують тут свої фабри-
кн. як рівнож й інші. 

Кріп' цього. Фінекс із споїм гарним повітрям вже сьогодні с 
найкращим місцем для літників, також незаступнмим для 
людей хворих на астму, легені і т. д . 

Коли бажаѓѓє дещо більше знати, прошу писати до: 
ARIZONA INVESTMENT A REALTY CORPORATION 

сУо W J. KOWAL 
3118 E. Bell Road R. R. # 2 Box 735, PHOENIX, Arizona 

We arc booming and crowing with Arizona. 
Thanks to our many clients ami friends. 
Due to mil business expansion we are located in our new offices 

at ЗПЯ East Bell Road. 
For our opening we arc offering the following: 
160 Acres — S 05ЧХ1 per acre — 7 miles West of Buckeye 
H'rfl Acres — 125.1X1 per acre 5 m. W. ol Buckeye (With Well) 

10 Acres — 140.50 per acre — West of Buckeye 
10 Acres - - 445.00 per acre — Mouer Valley 
5 Acres — 605.00 per acre — Cave Creek 
5 Acres — 705.00 per acre — Pinnacle Peak 

New Homes ranging from $ Г.,7(Х).(Х). $300.00 down. fiCr on unpaid balance-
Our branch office in Michigan: 

743 N. Melborn W- Dearborn 7, Michigan 
Attention: Peter E. YOUNG, Manager 

WI 

Your Paradise Valley-
Broker 

in Phoenix, Arizona. 
Telephone: 

3 5362 WH 56974 

‚caMuuuGagnaagacQgaaCTJUuuuaauuuuuuugauaaHavjuuuuB, 
ВИСИЛКА ПАЧОК до всіх країн Европи й других 

КОРИСТУЙТЕСЬ ЎСЛУГАМИ ВІДПОВІДАЛЬНОЇ, ВВІЧЛИВОЇ 
і СКОРОЇ ФІРМИ 

GENERAL PARCEL fc TRAVEL CO., Inc. 
135 West 14th St. 

(Licensed by the U S S R ) 
N E W YORK I t . N. Y. 

НАШІ ВІДДІЛИ: 
Tel.: CHcIsea 3-2583 

132 Franklin Ave. 
HARTFORD. Conn. 
Tel.: CHapel 6-4724 

116 East 7th SL 
N Y C 
Tel.:' YU 2-0380 

332 Fitlmore Ave. 
BUFFALO 6, N. Y. 
Tel.: MOhawk 2674 

ary Rd. 
CLEVELAND 13, O. 
Tel.: CHapel 64724 

11330 (os. Campau 
DETROIT 12. Mich. 
Tel.: TOwnsend 9-3980 

632 W. Oirard Ave. 
PHILADELPHIA 23, Pa. 
Tel.: WAInut 58878 

308 W. Fourth SL 
BOSTON 27, Mass. 
Tel.: ANdrew 8-5040 

По всі запити, що відносяться до висилки пакунків Вашим Рідним І Друзям, 
звертайтесь до наших досвідчених, ввічливих І уважливих керівників, які радо 
дадуть Вам всі необхідні інформації. 

Наша велика фірма користується довір'ям тисячів задоволених клієнтів, ґа-
рантус на І00гѓ доставў кожної посилки. 

Кожну посилку внеаласться на протязі 48 годин 1 приходить иа місце 
призпачемня через 6-7 тижнів (летунською поштою через 7-12 днів). 

ВИ Щ Е УСПІСТЕ ДО ПЕРЕДНІВКУ ПІСЛАТП ХАРЧОВІ ПРОДУКТИ. 
В наших крамницях великий вибір першоклясннх харчових продуќтій, як: 

масло, чай, кава, смалець, рнж, шинка І т. д, , а також мануфактурних виробів: 
вовнаних матеріалів, штучних шовків, всякого рода шкіри, хусток на голову, взут-
тя, годинників І т. п„ по дуже низьких цінах. 

Затямте, що ми с спеціялістн у всьому, що відноситься до висилки пакунків. 
4YHaHf4frnr-4T-^f-Th4Wrei-tw 

(ІЯАДІТЬ У ЛЕГЌШІ СПОСЩ 
К У П Ў И Т Е СВОЇ В ( ) Н д Я 
ЧЕРЕЗ ПЕИРОЛ іІЕПВІНҐО 

PHILLIPS 
FUNERAL HOME 

79-02 Metropolitan Ave. 
Middle Village, L. L 

Охолоджувано заведення. 
Каплиці по всіх районах. 

lohn j . Phillips, Licensed Manager 
T W 4-8389 

lytwyfluLytwyn 
UKRAINIAN 

FUNERAL DIRECTORS 
AIR CONDITIONED 

Обслуга Щира І Чеева 
Oar Services Are A vafiabie 

Anywhere in New Jersey 
801 SPRINGFIELD AVENUE 

IRVINOTON, N. J. 
NEWARK, N. J. 

ESsex 5-5555 

W W ^ r O w w M n x w x w H , - і 

ІВАН КОВАЛЬЧИН 
F U N E R A L HOMF 

COMPLETELY 
AIR CONDITIONED 

ЗАЯТГМАЄТЬУЯ ПОХОГО 
НАМИ В ОТЌИТІ 

Шив птигетушгі дав вегл 
N E W J E R S E Y 

'Межѓѓа чавиш, і аайкраява. 
У ажиадиу смутку в родимі 

ш і п шш а деиоь гал 
І а иочаі 

JOHN 
KOWALCHYK 
І Л G R A N D S T R E E T , 

cor. Warren Street, 
JERSEY CITY 2, N. % 
TeL HEnderaon 4-5131 

Петро ЯРЕМА 
УKP. ПОГРЕБНИК 
Займається похоронами 

в BRONX, BROOKLYN, NEW 
YORK І ОКОЛИЦЯХ. 

Контрольована температура. 
Модерна каплиця до ужатќу 

Даром. 

Peter Jarema 
129 EAST 7th STREET 

NEW YORK, N. Y. 
TeL: ORchard 4-2568 


